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BALTIMORE =5 e o o

Revestimiento

wantie Contour

Contour Natural £h
33,3cmx100cmx1,2cm /13" x 40” 100295096 G271
Butech: Colorstuk Rapid Manhattan 100236464
o s Py Contour White £h
S = Renentil) 33,30mx100cmx1,2cm /13" x 407 100295026 G271
> Butech: Colorstuk Especial Nacaré 100238235

Efecto cemento
Concrete ook

Contour Natural 33,3 cm x 100 cm
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Embealaje / Packing K:\j "‘“‘E—< =
Modelo / Model PZ M2 KG CJ M2 KG Butech
Contour 4 133 23 44 56,80 962 Fr-onen/Oneflex Prem.

Perfil/Profile15x33,3 30 030 4 42 1259 156
Valores aproximados / Approximated values

006 007
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Bottega Acero
120cmx120cmx 0,85 cm /47" x 47"
80cmx80cmx0,85cm /32" x32”
59,6 cm x 59,6 cm x 0,85 cm /24" x 24"
*59,6cmx59,6cmx2cm/24” x 24"
Butech: Colorstuk Rapid Manhattan

Bottega Antracita
120cmx120cmx 0,85 cm /47" x 47"
Butech: Colorstuk Rapid Antracita

Bottega Caliza

120cmx120 cmx 0,85 cm /47" x 47"
*120cmx120cmx 0,85 cm /47" x 477
*120cmx120cmx2cm /47" x 477
80cmx80cmx0,85¢cm/ 32" x 32"
59,6 cmx 59,6 cmx 0,85 cm /24" x 24”
*59,6cmx59,6cmx2cm/ 24" x 24"

Butech: Colorstuk Rapid Caliza
Butech: Colorstuk Rapid Perla

L 100306325

L 100323079

L 100324950
100297815
100236464

L 100307718
100236481

L 100307901
L 100307879
100349692
L 100323039
L 100324943
100297833

100331788
100275760

G392
G369
G354
G365
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BOTTEGA

Pavimento
Floor tile

Bottega Topo

120cmx120cmx 0,85cm /47" x 477
80cmx80cmx0,85¢cm/32" x 32"
59,6 cm x 59,6 cm x 0,85 cm /24" x 24"
Butech: Colorstuk Rapid Cemento

Bottega White

120cmx120cmx 0,85 cm /47" x 477
*120 cm x 120 cm x 0,85 cm /47" x 47"
80cmx80cmx0,85cm /32" x 32"
59,6 cmx 59,6 cm x 0,85 cm /24" x 24”

Butech: Colorstuk Especial Nacaré

Embalaje / Packing Kj =L

Modelo / Model PZ M2 KG CJ M2 KG Butech

120x120L 1 144 32 42 60,48 1332 OneflexPrem./Superflexs2
120x120x2 1 144 67 20 2880 1388

80x80L 2 128 26 45 57,60 1170 OneflexPrem./Superflexs2
59,6 x59,6 L 5 178 36 32 56,83 170 Fr-onen/One-flex Prem.
59,6 x59,6 x2 2 07 32 32 2273 1074

Valores aproximados / Approximated values

- -

100308549
100323070
100324906
100236449

100307886
100317039
100323080
100324914
100238235

G392
G369
G354

G392
G393
G369
G354
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« Antistip: 5] == |
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Efecto cemento
Concrete ook

Gres porcellanato rectificado / Color masa
Rectified porcellanato tiles / Coloured biscuit
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Bottega Caliza 120 cm x 120 cm

Bottega Acero 120 cm x 120 cm
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BOTTEGA =5 e o o

Revestimiento

walltie SPIgA

Bottega Acero

45cmx120cmx1,03cm /18" x 477 100214606 G270

Butech: Colorstuk Rapid Manhattan 100236464

Spiga Bottega Acero i
45cmx120cmx1,03cm /18" x 477 100214812 G274

Butech: Colorstuk Rapid Manhattan 100236464

Bottega Caliza

Efecto cemento
Concrete ook

45cmx120 cmx 1,03 cm /18" x 477 100214661 G270
Butech: Colorstuk Rapid Caliza 100331788
Spiga Bottega Caliza &h =
- Tt | 45cmx120cmx1,03cm /18" x 47" 100214820 G274
N7 - g Butech: Colorstuk Rapid Caliza 100331788
Butech: Colorstuk Rapid Perla 100275760
Bottega White
45cmx120 cmx 1,03 cm /18" x 477 100239817 G270
Butech: Colorstuk Rapid Perla 100275760
Spiga Bottega White &h =y
=% 30 AT = i 45cmx120 cmx 1,03 cm /18" x 477 100245337 G274
Bl gL = e Butech: Colorstuk Rapid Perla 100275760
Embealaje / Packing \_ “T >
Modelo / Model PZ M2 KG CJ M2 KG Butech Pavimento combinable:
45120 3 162 26 40 6480 1041 Fronen/One-lexPrem. Serie Bottega 59,6 cm x 59,6 cm
Spiga 3 162 28 40 6480 118 Fronen/One-lex Prem. Floor tile combination:
Valores aproximados / Approximated values Boz‘tega serie 24"x 24"
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NEW CANCUN samcmes

Pavimento
Floor tile

Cancun Caliza
120cmx120cmx 0,85¢cm /47" x 47" L 100355044 G392
Butech: Colorstuk Rapid Marfil 100236794

Efecto cemento
Concrete look

Gres porcellanato rectificado / Color masa
Rectified porcellanato tiles / Coloured biscuit

\ E < - A g8 f & Embealaje / Packing ~ L
TR g e ; ; e\ s i 5 ' - e Modelo / Mode! PZ M2 KG CJ M2 KG Butech

\! - "2 et 1 ' L 120x120 L 1 144 32 42 60,48 1318  One-flexPrem./Superflexs2
- Valores aproximados / Approximated values




~ NEWCANCUN

waltie Line

Cancun Caliza

59,6 cmx 1560 cmx1,1cm/24” x 59" 100354936 G276

Butech: Colorstuk Rapid Marfil 100236794
Line Cancun Caliza mnmly |
59,6 cmx 150 cm x1,1cm /24" x 59” 100354886 G278
Butech: Colorstuk Rapid Marfil 100236794

Efecto cemento
Concrete look

Monoporosa rectificado

Rectified

Line Cancun Caliza 59,6 cm x 150 cm

~ ~ Serie combinable:

Embalaje / Packing ~l Xlight Canctiin 120 cm x 270 cm
Modelo / Model PZ M2 KG CJ M2 KG Butech Serie Cancun 120 cm x 120 cm
59,6 X150 3 268 47 20 5364 942 Fr-onen/One-lex Prem. Combinable series:

Line 59,6 x 150 3 268 46 20 53,64 928 Fr-onen/One-flex Prem. X//’ght Cancun 47"x 106"

Valores aproximados / Approximated values Cancdn serie 47'x 47"

016 017



HARLEM SRy

Pavimento
Floor tile
T R
: - Harlem Acero
120 cm x 120 cm x 0,865 cm /47" x 47" L 100306282 G392 =
Butech: Colorstuk Rapid Manhattan 100236464
; ‘u_-a 3 _: 3
o

Harlem Caliza

Efecto cemento
Concrete look

80cmx80cmx0,85¢cm/32" x 32" L 100323062 G369 .
Butech: Colorstuk Rapid Gris 100236834
_‘0:
3
Harlem Acero 120 cm x 120 cm g Q
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Embalaje / Packing Nl =
Modelo / Mode/ PZ M2 KG CJ M2 KG Butech
120x120 L 1 144 32 42 6048 1313 OneflexPrem./Superfiexs2
80x80L 2 128 26 45 57,60 1187 OneflexPrem./Superfiexs2

Valores aproximados / Approximated values
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METROPOLITAN

Pavimento
Floor tile
Metropolitan Caliza
80cmx80cmx0,85¢cm/32” x 32" L 100323058 G389
Butech: Colorstuk Especial Nacaré 100238235
Butech: Colorstuk Rapid Caliza 100331788
Metropolitan Silver
80cmx80cmx0,85¢cm/ 32" x 32" L 100323084 G389
Butech: Colorstuk Rapid Gris 100236834
Embalaje / Packing
Modelo / Mode/ PZ M2 KG CJ M2 KG Butech
80x80L 2 128 26 45 57,60 170 OneflexPrem./Superfiexs2

Valores aproximados / Approximated values

Gres porcellanato rectificado / Color masa

SRV
c\?ss

@

Rectified porcellanato tiles / Coloured biscuit

METROPOLITAN

Revestimiento

Wall tile
Embalaje / Packing
Modelo / Model PZ M2 KG CJ M2 KG Butech
45x120 3 162 26 40 64,80 1041 Fr-onen/One-flex Prem.

Valores aproximados / Approximated values

Metropolitan Caliza XL

45cmx120cmx1,03cm /18" x 47”7

Butech: Colorstuk Rapid Beige

Metropolitan Silver XL

45cmx120cmx1,03cm /18" x 47

Butech: Colorstuk Rapid Gris

100190783
100236808

100190818
100236834

G270

G270

= e

***Nature: I;I

Efecto cemento
Concrete look

Monoporosa rectificado

Rectified

021



look

Efectoagmento

I Dolitan Calizal 80 cm x 80 cm

ropolitan Calizal XL 120 cm x 120 cm
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NEWPORT

Pavimento
Floor tile
Newport Natural
59,6 cmx 59,6 cmx 0,85 cm /24" x 24" L 100324748 G354
Butech: Colorstuk Rapid Gris 100236834
Newport White
59,6 cm x 59,6 cm x 0,85 cm /24" x 24” L 100324739 G354
Butech: Colorstuk Especial Nacaré 100238235
Butech: Colorstuk Rapid Caliza 100331788
Embalaje / Packing
Modelo / Mode! PZ M2 KG CJ M2 KG Butech
59,6x59,6L 5 178 36 32 5683 1161 Fr-onen/OneflexPrem.

Valores aproximados / Approximated values

— e e e |7

Gres porcellanato rectificado / Color masa

Rectified porcellanato tiles / Coloured biscuit

NEWPORT

Revestimiento

waitie Hawi/ Old

Embealaje / Packing

Modelo / Model PZ M2 KG CJ M2  KG Butech

33,3x100 5 166 26 44 73,28 1143  Fr-onen/One-flex Prem.
Hawi/Old 4 183 23 44 5680 962 Fr-onen/One-flex Prem.

Valores aproximados / Approximated values

Newport Natural
33,3cmx100cmx 0,92cm /13" x 40”
Butech: Colorstuk Rapid Gris

Old Natural
33,3cmx100cmx 0,92cm /13" x 40”
Butech: Colorstuk Rapid Gris

Newport White
33,3cmx100cmx1,2cm /13" x 40”
Butech: Colorstuk Rapid Caliza

Hawi White
33,3cmx100cmx 0,92cm /13" x 40”
Butech: Colorstuk Rapid Caliza

Old White
33,3cmx100cmx1,2cm /13" x 40”
Butech: Colorstuk Rapid Caliza

(= = — ]

100295190 G271
100236834

[ =y
100294988 G271
100236834
9 x
RS
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100295165 G261 QO
100331788 8 )
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100295016 G271
100331788
[ [ =
100295018 G271
100331788
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Pavimento combinable:
Serie Newport 59,6 cm x 59,6 cm
Floor tile combination:

Newport serie 24" x 24"

023



Newport Natural 59,6 cm x 59,6 cm

Newport Natural 33,3 cm x 100 cm

026 021



Park Acero 59,6 cm x 59,6 cm
Antique Acero 59,6 cm x 59,6 cm

028

Pavimento
Floor tile

Park Acero

59,6 cmx 59,6 cmx 0,85 cm /24" x 24" L 100325232 G354
Butech: Colorstuk Rapid Manhattan 100236464

Efecto cemento
Concrete ook

Gres porcellanato rectificado / Color masa
Rectified porcellanato tiles / Coloured biscuit

Embalaje / Packing Qﬁ ="-Ej L

Modelo / Model PZ M2 KG CJ M2 KG Butech
59,6 x59,6 L 5 178 36 32 56,83 1161 Fr-onen/One-flex Prem.
Valores aproximados / Approximated values

029



PARK -
Revestimiento

waltie Antique / Lineal

: & _ Park Acero
RS o e 33,3cmx100cmx 0,92 cm /13" x 40" 100292700 G261
: £y d ’ Butech: Colorstuk Rapid Manhattan 100236464
Park Lineal Acero i =
33,3cmx100cmx1,2cm /13" x 40” 100291830 G271
Butech: Colorstuk Rapid Manhattan 100236464
O
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Park Acero 33,3 cm x 100 cm Embalaje / Packing Kj e
i TR s s 5y \ Modelo / Model PZ M2 KG CJ M2 KG Butech ) _
LS o2l 2,010 Sa. 5180 om 333100 5 166 26 44 7328 136 Fronen/One-flexPrem. gav;msntsggrgbmabgeées
o9 6.0 x69.6.6m Lineal /Antique 5 166 27 44 7328 1178 Fronen/One-flexPrem. rie Fark 99,6 cm x 99,6 cm
Perfil /Profile15x33,3 30 030 4 42 1258 156 Floor tile combination:
Valores aproximados / Approximated values Park serie 24" x 24"
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NEW SANTORINI

Pavimento
Floor tile
Santorini Bone
120cmx120cmx 0,85¢cm /47" x 47" L 100364152 G392
Butech: Colorstuk Rapid Perla 100275760
Santorini Grey
120cmx120cmx 0,85¢cm /47" x 47" L 100355038 G392
Butech: Colorstuk Especial Nacaré 100238235
Embalaje / Packing ~ o [
Modelo /Model PZ M2 KG CJ M2 KG Butech
120x120L 1 144 32 42 6048 1313 OneflexPrem./Superfiexs2

Valores aproximados / Approximated values

SRV
class

Q@Qm@

SRV
Class GT
* Antistip: (55 (==

Efecto cemento
Concrete look

Gres porcellanato rectificado / Color masa
Rectified porcellanato tiles / Coloured biscuit

033
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NEW SANTORINI

Line

Wall tile

Revestimiento

Santorini Bone

100363917 G276
100275760

59,6 cmx 1560 cm x1,1cm /24" x 59”
Butech: Colorstuk Rapid Perla

s e
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100363950 G278
100275760

59,6 cmx 150 cmx1,1cm /24" x 59”
Butech: Colorstuk Rapid Perla

Y00/ 818.40U0D)
0JUBWa0 01083

Santorini Grey

100363953 G276
100238235

59,6 cmx 150 cm x1,1cm /24" x 59”

Butech: Colorstuk Especial Nacaré

Line Santorini Grey

100354844 G278
100238235

59,6 cmx 150 cm x1,1cm /24" x 59”

Butech: Colorstuk Especial Nacaré

POy
0opeoI}108l BSOIOAOUO|N

Serie combinable:

i\iv\j

PZ M2 KG CJ M2 KG Butech

Embealaje / Packing
Modelo / Model
59,6 x150

Line

Line Santorini Taupe 59,6 cm x 150 cm

Xlight Santorini 120 cm x 270 cm
Serie Santorini 120 cm x 120 cm

Combinable series:

n/One-flex Prem.

3 268 47 20 53,64 942 Frone

n/One-flex Prem.

Xlight Santorini 47"x 106"

3 268 47 20 5364 997 Frone

aproximados / Approximated values

Santorini serie 47"'x 47"

Valores

033
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TERRA

— Qm@

120cmx120cmx 0,85cm /47" x 47" /C2 L 100348029 G392

Pavimento
Floor tile
Terra Bone
80cmx80cmx0,85¢cm /32" x 32" /C2
Butech: Colorstuk Rapid Marfil
Embalaje / Packing -
Modelo / Model PZ M2 KG M2 KG Butech
120 x120 L 1 144 32 42 60,48 1332 OnelexPrem./Superfiexs2
80x80L 2 128 26 45 57,60 1170 OneflexPrem./Superflexs2

Valores aproximados / Approximated values

L

100348063 G369
100236794

Gres porcellanato rectificado / Color masa
Rectified porcellanato tiles / Coloured biscuit

~ TERRA

waltie Line

Terra Bone
59,6 cmx150 cmx1,1cm /24" x 59”
Butech: Colorstuk Rapid Marfil

Line Terra Bone
59,6 cm x 150 cm x 1,1 cm / 24” x 59

Butech: Colorstuk Rapid Marfil

Embalaje / Packing

Modelo / Model PZ M2 KG CJ M2 KG Butech

59,6 x150 3 268 47 20 5364 942 Fronen/One-flex Prem.
Line 3 268 55 18 4828 997 Fr-onen/One-flex Prem.

Valores aproximados / Approximated values

100347989 G276
100236794

=y
100348005 G278
100236794

Serie combinable:
Serie Terra120 cm x 120 cm

Combinable series:
Terra serie 47"'x 47"

Efecto cemento
Concrete look

Monoporosa rectificado

Rectified

037



Line Terra Bone 59,6 cm x 150 cm

Terra Topo 120 cm x 120 cm
Line Terra Topo 59,6 cm x 150 cm

038 039






ADDA

Pavimento

Floortie SOlid collection

Adda Bone
120cmx120cmx 0,85¢cm /47" x 47"

Butech: Colorstuk Rapid Gris
Butech: Colorstuk Rapid Perla

Adda Sand

120cmx120cmx 0,85¢cm /47" x 47"
Butech: Colorstuk Rapid Gris

Butech: Colorstuk Rapid Perla

Adda Sand 59,6 cm x 59,6 cm
Adda Sand 45 cm x 120 cm

. 5
Embalaje / Packing ~ -

Modelo / Model PZ M2 KG CJ M2 KG Butech

120x120L 1 144 32 42 60,48 1309  FexitecPro/One-flexPrem.
59,6x59,6L9 4 142 32 32 4547 1019 FlexitecPro/One-flex Prem.

Valores aproximados / Approximated values

042

*120cmx120cmx 0,85 cm /47" x 477
59,6 cmx 59,6 cmx 0,95 cm /24" x 24"

solid-ker = @8 1 EY

L 100309458 G392
L 100310258 G393

L9 100350365 G1354

100236834
100275760

L 100309459 G392
100236834
100275760

* Antislip: @ ’

Efecto piedra
Stone look

Porcelanico técnico / Color masa
Technical porcelain / Coloured biscuit

043
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_ Boston Stone 59,6 “_ 180cm

044

BOSTON

Pavimento
Floor tile

Boston Bone
40cmx80cmx11cm/16” x 32"
Butech: Colorstuk Rapid Gris

Boston Stone
40cmx80cmx11cm/16” x 32"
Butech: Colorstuk Rapid Cemento

Boston Topo
40cmx80cmx11cm/16” x 32”
Butech: Colorstuk Rapid Manhattan

Ny

Embalaje / Packing ~l
Modelo / Mode! PZ M2 KG CJ M2 KG Butech
40x80 4 128 380 48 6144 1463 OneflexPrem./Superflexs2

Valores aproximados / Approximated values

SRV
class
[l = = —
100291696 G349
100236834
100291679 G349
100236449
©
5
oS
2 Q
O o
el
100291712 G349 O %
NORrS:
100236464 [NEN))

Gres porcellanato rectificado / Color masa
Rectified porcellanato tiles / Coloured biscuit

043
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Bone 120 cm x 120 cm

Bone 45 cm x120 cm

BUTAN

Pavimento
Floor tile

Butan Bone
120cm x 120 cm x 0,85 ¢cm /47" x 477
59,6 cmx 59,6 cmx 0,85 cm /24" x 24”

Butech: Colorstuk Especial Nacaré

L

Valores aproximados / Approximated values

CJ M2 KG Butech

42 60,48 1278 OnedflexPrem./Superflexs2
32 56,83 1144 Fr-onen/One-flex Prem.

L
L

100306247
100324915
100238235

G392 =
G354

— Q@

Efecto piedra
Stone look

Gres porcellanato rectificado / Color masa
Rectified porcellanato tiles / Coloured biscuit

04/



Butan Bone 120 cm x 120 cm

Butan Bone 45 cm x 120 cm
Block Butan Bone 45 cm x 120 cm

048

BUTAN

Revestimiento

Wall tile BlOCk

Embalaje / Packing

Modelo /Model PZ M2 KG CJ M2 KG Butech

45x120 3 162 28 40 64,80 1100 Fr-one n/One-flex Prem.
Block 3 162 28 40 64,80 1122 Fr-onen/One-flex Prem.

Valores aproximados / Approximated values

Butan Bone
45cmx120cmx1,03cm /18" x 477
Butech: Colorstuk Rapid Perla

Block Butan Bone
45cmx120cmx1,03cm /18" x 477
Butech: Colorstuk Especial Nacaré

(= = — ]

100280327 G270
100275760

i [
100280341 G274
100238235
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Pavimento combinable:

Serie Butdn 59,6 cm x 59,6 cm

Floor tile combination:

Butan serie 24" x 24"

049
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Pavimento
Floor tile

Colorado Bone
59,6 cmx 120 cmx 0,85 cm /24" x 47" L 100355105 G369
Butech: Colorstuk Especial Nacaré 100238235

Colorado Silver

9 59,6 cmx 120 cmx 0,85 cm /24" x 47" L 100355108 G369
\ :-" Butech: Colorstuk Rapid Gris 100236834

Efecto piedra
Stone look

Gres porcellanato rectificado / Color masa
Rectified porcellanato tiles / Coloured biscuit

Colorado Bone 120 cm x120 cm

Embealaje / Packing - =L

Modelo / Mode/ PZ M2 KG CJ M2 KG Butech
59,6 x120 L 2 143 A 35 50,06 1084 Oneflex Prem./Superflexs2
Valores aproximados / Approximated values

03l
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CORAL

Pavimento
Floor tile
Coral Caliza
120cmx120cmx 0,85 cm /47" x 47"
80cmx80cmx0,85¢cm/32"x32”
Butech: Colorstuk Rapid Beige
Embalaje / Packing .-
Modelo / Mode! PZ M2 KG CJ M2 KG Butech
120 x120 L 1 144 30 42 60,48 1232 OnelexPrem./Superfiexs2
80x80L 2 128 26 45 57,60 1170 OneflexPrem./Superflexs2

Valores aproximados / Approximated values

L
L

100330176
100330177
100236808

Q@Q@@

G392

G369

Gres porcellanato rectificado / Color masa
Rectified porcellanato tiles / Coloured biscuit

CORAL

Revestimiento

walltle [DECO

Embealaje / Packing

Modelo /Model PZ M2 KG CJ M2  KG Butech

45x120 3 162 26 40 64,80 1080 Fr-one n/One-flex Prem.
Deco 3 162 26 40 64,80 1041 Fr-onen/One-flex Prem.

Valores aproximados / Approximated values

Coral Caliza

45cmx120cm x1,083cm /18" x 47”7
Butech: Colorstuk Rapid Marfil
Butech: Colorstuk Rapid Caliza

Deco Coral Caliza
45cmx120cm x1,083cm /18" x 47”7
Butech: Colorstuk Rapid Marfil
Butech: Colorstuk Rapid Caliza

(= = — ]

100330268 G270
100236794
100331788

i [ |
100330292 G274
100236794
100331788
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Pavimento combinable:
Serie Coral 120 cm x 120 cm
Floor tile combination:
Coral serie 47" x 47"
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Coral Caliza120 cm x 120 cm
Coral Caliza 45 cm x 120 cm

Deco Coral Caliza 45 cm x 120 cm



Dorcia Bone 120 cm x 120 cm
Dorcia Bone 59,6 cm x 150 cm
Block Dorcia Bone 59,6 cm x 150 cm

036
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DORCIA

Dorcia Bone
120cmx120cmx0,85cm /47" x47”/C2 L 100348020 G392
80cmx80cmx0,85cm/32"x 32" /C2
Butech: Colorstuk Rapid Beige

Dorcia Marfil
120cmx120cmx0,85cm /47" x47”/C2 L 100348023 G392
80cmx80cmx0,85¢cm /32" x32" /C2
Butech: Colorstuk Especial Maple

Q@Qm@

100348054 G369

Pavimento
Floor tile
Embalaje / Packing ~l !
Modelo / Mode! PZ M2 KG CJ M2 KG Butech
120 x120 L 1 144 32 42 60,48 1310  Oneflex Prem./Superflexs2
80x80L 2 128 26 45 57,60 1188 Onedflex Prem./Superflexs2

Valores aproximados / Approximated values

SRV
Class
2

Efecto piedra
Stone look

Gres porcellanato rectificado / Color masa
Rectified porcellanato tiles / Coloured biscuit

037



Dorcia Marfil 120 cm x 120 cm
Dorcia Marfil 59,6 cm x 150 cm
Line Dorcia Marfil 59,6 cm x 150 cm

058

~ DORCIA

wantie Block /Line

Dorcia Bone
59,6 cmx 150 cm x1,1cm /24" x 59”
Butech: Colorstuk Rapid Beige

Block Dorcia Bone
59,6 cmx 150 cm x 11 cm /24" x 59”
Butech: Colorstuk Rapid Beige

R e R M 2T e Line Dorcia Bone
; T ; =5 59,6 cmx 150 cmx1,1cm/24” x 59"
i e e it e it e e Butech: Colorstuk Rapid Beige

Dorcia Marfil
59,6 cmx 150 cm x11cm /24" x 59”
Butech: Colorstuk Especial Maple

Line Dorcia Marfil
59,6 cmx 150 cm x 1,1 cm /24" x 59”
Butech: Colorstuk Especial Maple

e e e s SE=r - o5 -
Embealaje / Packing . L

Modelo /Model PZ M2 KG CJ M2 KG Butech

59,6 x150 3 268 49 20 5364 935 Fr-onen/Oneflex Prem.
Block /Line 3 268 55 18 48,27 967 Fr-onen/One-flex Prem.

Valores aproximados / Approximated values

CBEs ]

100347980 G276
100236808

£th =
100364829 G278
100236808
(|
100347996 G278
100236808
100347983 G276
100243271
O
o
©
O
=
+2
0
0}
.
©
(%2
o
0H = S 3
100347999 G278 8 =
100243271 O 8
>

Serie combinable:
Serie Dorcia 120 cm x 120 cm

Combinable series:
Dorcia serie 47"'x 47"

039



Durango Bone 120 cm x 120 cm

060

Pavimento
Floor tile

DURANGO

Durango Acero

120cmx120cmx 0,85 ¢cm /47" x 47"
59,6 cmx59,6cmx 0,85 cm /24" x 24"
*69,6cmx59,6cmx2cm/24” x 247
Butech: Colorstuk Especial Ash

Durango Bone

120cmx120cmx 0,85 cm /47" x 47"
*120cmx 120 cm x 0,85 cm /47" x 47"
59,6 cmx 59,6 cmx 0,85 cm /24" x 24"
*59,6 cmx 59,6 cmx2cm /24" x 24”

Butech: Colorstuk Rapid Marfil

Butech: Colorstuk Especial Nacaré

Butech: Colorstuk Rapid Caliza

Embalaje / Packing Lﬁ

Modelo / Mode/ PZ M2 KG
120x120 L 1 144 30
59,6x59,6L 5 178 36
59,6x59,6x2 2 07 34

Valores aproximados / Approximated values

CJ
42
32
32

60,48 1273  OneflexPrem./Superflexs2
56,83 1170 Fr-one n/One-flex Prem.

gggm@

=B
* Antislip: °

100309204 G392 =

100324925
100297841
100204245

100306274
100306281
100324927
100297799
100236794
100238235
100331788

G354

G365 TH I O T

G392
G393
G354
G365

=
S

R13
=

R10

RI12

T H I C T

Efecto piedra
Stone look

Gres porcellanato rectificado / Color masa
Rectified porcellanato tiles / Coloured biscuit

06l



DURANGO =5 e o o

e ?W”WMWWW i Fovesimnto

walltie SPIgA

Durango Acero
59,6 cmx 150 cmx1,1cm/24” x 59" 100272816 G276
Butech: Colorstuk Rapid Gris 100236834

Durango Bone

59,6 cmx 150 cm x1,1cm /24" x 59” 100272858 G276
Butech: Colorstuk Rapid Caliza 100331788
Butech: Colorstuk Rapid Perla 100275760
ﬁﬁrgaag; 8
SRR 8¢
Leion 5 ki Spiga Durango 5= 16
N 59,6 cmx 150 cmx11cm /24" x 59" 100272882 G278
i Butech: Colorstuk Rapid Gris 100236834
; _' Butech: Colorstuk Especial Nacaré 100238235
OO m. M \\\“\%\\\
..— i : "&w’: ko 1.; _-'.- . L -
\\\\\\\\\\%\\\\\\\\\\\\\\\\\Q\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\ \\\\\\\\
| S RS ,)"a#\,_:&,;*-':i""r".é‘ TS DN s e Y
\\\\\\\ \‘\“‘“‘i\k\\ MIMIMIMIMIBIDIAR \\\\ \\ \\\\m
3 : m‘;' : _-a:-.-.u-nk..al‘;‘ BT
\\\\ \x\\\\\\ \\\\\\ \‘\‘ g
~F 22, _ :-"__m- GEL ena\ ;.d o 1 H%

%\\\ -x\ \\ \\WWW NN o)

. e : ;
23
=
g8

S \\*§§§g*§§§§§§§$§§&
\\"\\\\\\\\\\ \\\\ \\\ Embalaje / Packing NN SNy
- 'II# ;ﬁk"'w % Modelo /Model 4 M; kG  cJ nhz KG Butech g:\:ii(ranggtrg r?gog%bé?gglr?x 59.60m

062 063



= Hannover Topo 120 cm x120 iy

LS 5 Hannover Bohe _Toﬁd 506

HANNOVER N

Pavimento
Floor tile

Hannover Bone
, 120 cm x 120 cm x 0,85 cm /47" x 47" L 100310703 G392 =
I3 Butech: Colorstuk Especial Nacaré 100238235

Hannover Topo
120 cmx 120 cm x 0,85 cm / 47” x 47” L 100310916 G392 =
Butech: Colorstuk Rapid Gris 100236834

Efecto piedra
Stone look

Gres porcellanato rectificado / Color masa
Rectified porcellanato tiles / Coloured biscuit

Embealaje / Packing Qﬁ

Modelo / Mode/ PZ M2 KG CJ M2 KG Butech
120x120 L 1 144 32 42 60,48 1332 Oneflex Prem./Superflexs2
Valores aproximados / Approximated values

063



1

Hannover Bone 59,6 cm x 150 cm
Listén Hannover Bone Topo 59,6 cm x 150 cm

066

RO R T L LT

- = s

TR N A R

BSOS R

’u SO G S
[ 7 i

HANNOVER

Revestimiento

walte Liston

Embealaje / Packing Ei ;@

Modelo /Model PZ M2 KG CJ M2 KG Butech
59,6 x150 3 268 47 20 53,64 942 Fronen/Oneflex Prem.
Listén 3 268 55 18 4828 981 Fr-onen/One-flex Prem.

Valores aproximados / Approximated values

Hannover Bone
59,6 cmx 150 cmx1,1cm/24” x 59"
Butech: Colorstuk Rapid Perla

Hannover Topo
59,6 cmx 150 cmx1,1cm/24” x 59"
Butech: Colorstuk Rapid Gris

Listén Hannover Bone Topo
59,6 cmx 150 cm x 11 cm /24" x 59"
Butech: Colorstuk Rapid Gris

100304574 G276
100275760

100304568 G276
100236834

100304585 G278
100236834

(= = Fa—

&5 =

Efecto piedra
Stone look

Monoporosa rectificado

Rectified

06/



LUCERNA =5 e o e e [ LUCERNA =5 e o o

Pavimento o Revestimiento
Floor tile « Antstip: B8 =] wailtie DEeco

Lucerna Acero
45cmx120cmx1,03cm /18" x 47" 100319138 G270
Butech: Colorstuk Rapid Gris 100236834

Lucerna Acero

120 cmx120cmx 0,85¢cm /47" x 477 L 100320160 G392
59,6 cmx 59,6 cm x 0,85 cm /24" x 24” L 100320266 G354
Butech: Colorstuk Rapid Gris 100236834

Deco Lucerna Acero i
45cmx120 cmx1,03cm /18" x 47" 100319137 G274
Butech: Colorstuk Rapid Gris 100236834

Efecto piedra
Stone look

Gres porcellanato rectificado / Color masa
Rectified porcellanato tiles / Coloured biscuit

Monoporosa rectificado

Rectified

Embalaje / Packing @ g@ Embalaje / Packing Ej g@
Modelo / Mode/ PZ M2 KG CJ M2 KG Butech Modelo /Model PZ M2 KG CJ M2 KG Butech Pavjmento combinable: 6
120x120L 1 144 32 42 6048 1275 OneflexPrem./Superfiexs2 45x120 3 162 27 40 6480 1097 Fronen/One-flexPrem. Serie Lucerna 59,6 cm x 59,6 cm

59,6x59,6 L 5 178 36 32 5683 1163 Fr-onen/OneflexPrem. Deco 3 162 28 40 6480 128 Fr-onen/One-flexPrem. Floor tile combination:
Valores aproximados / Approximated values Valores aproximados / Approximated values Lucerna serie 24"x 24"

068 069







MADAGASCAR e e MADAGASCAR

Pavimento Revestimiento
Floor tile Wall tile Ona

Madagascar Blanco Madagascar Blanco
59,6 cmx 59,6 cmx 0,85 cm /24" x 24” L 100325083 G354 33,3cmx100cmx 0,92cm /13" x 40” 100295136 G261
Butech: Colorstuk Especial Nacaré 100238235 Butech: Colorstuk Rapid Blanco 100236463

Butech: Colorstuk Rapid Perla 100275760

Ona Blanco £h =y
33,3cmx100cmx1,2cm /13" x 407 100295097 G271

Butech: Colorstuk Rapid Blanco 100236463

Butech: Colorstuk Rapid Perla 100275760

Ona Natural £h =y
33,3cmx100cmx1,2cm /13" x 407 100295006 G271
Butech: Colorstuk Rapid Manhattan 100236464

©
o
folre)
QQ
SR
O <
ROIES)
Ll

Gres porcellanato rectificado / Color masa
Rectified porcellanato tiles / Coloured biscuit

Monoporosa rectificado

Rectified

Embalaje / Packing

Modelo /Model PZ M2 KG CJ M2 KG Butech Pavimento combinable:
Modelo/ Mode/ Pz M2 KG CJ M2 KG Butech 333x100 5 166 27 44 7328 1187 Fronen/OnedlexPrem. Serie Madagascar 59,6 cm x 59,6 om

59,6x59,6L 5 178 36 32 5683 1160 Fr-onen/One-flex Prem. Ona 4 133 23 44 5861 953 Fr-onen/One-flex Prem. Floor tile combination:
Valores aproximados / Approximated values Valores aproximados / Approximated values Madagascar serie 24"x 24"

072 073

Embalaje / Packing




MYSTIC e o mes[© MYSTIC S

Pavimento Revestimiento .
Floor tile walltie SPIgA

Mystic Beige

120cmx120cmx 0,85cm /47" x 47" L 100336887 G392
80cmx80cmx0,85¢cm/ 32" x 32" L 100336908 G369
Butech: Colorstuk Especial Ash 100204245

Mystic Beige
59,6 cmx 150 cmx1,1cm/24” x 59" 100336896 G276
Butech: Colorstuk Rapid Gris 100236834

Spiga Mystic Beige i =
59,6 cmx 150 cmx1,1cm/24” x 59" 100336889 G278
Butech: Colorstuk Rapid Gris 100236834

Efecto piedra
Stone look

Gres porcellanato rectificado / Color masa
Rectified porcellanato tiles / Coloured biscuit

Monoporosa rectificado

Rectified

Embalaje / Packing ﬁj @ Embealaje / Packing Ej g‘@
Modelo / Mode/ PZ M2 KG CJ M2 KG Butech Modelo/Model PZ M2 KG CJ M2 KG Butech Serie combinable:
120x120L 1 144 30 42 6048 1280 OneflexPrem./Superfiexs2 59,6 x150 3 268 46 20 5364 94 Fr-onen/OnedlexPrem. Serie Mystic 120 cm x 120 cm

80x80L 2 128 26 45 57,60 170 OneflexPrem./Superfiexs2 Spiga 3 268 49 18 4827 876 Fronen/OneflexPrem. Combinable series:
Valores aproximados / Approximated values Valores aproximados / Approximated values Mystic serie 47"'x 47"

074 073




Mystic Beige 120 cm x 120 cm
Mystic Beige 59,6 cm x 150 cm

Spiga Mystic Beige 59,6 cm x 150 cm

076




NOIR =

Q@@

Pavimento
Floor tile

Noir Caliza

120cmx120cmx 0,85¢cm /47" x 47" L 100308861 G392
59,6 cmx 59,6 cmx 0,85 cm /24" x 24” L 100325207 G354
Butech: Colorstuk Rapid Gris 100236834

Noir Topo
120cmx120cmx 0,85 cm /47" x 47" L 100308556 G392
Butech: Colorstuk Rapid Manhattan 100236464

Efecto piedra
Stone look

Gres porcellanato rectificado / Color masa
Rectified porcellanato tiles / Coloured biscuit

Noir Topo 120 cm x 120 cm

Noir Topo 45 cm x 120 cm
Spiga Noir Topo 45 cm x 120 cm

Embealaje / Packing ~l (L]
Modelo / Mode/ PZ M2 KG CJ M2 KG Butech
120x120 L 1 144 32 42 60,48 1320 OneflexPrem./Superflexs2

59,6x569,6L 5 178 36 32 56,83 1163 Fr-onen/One-flex Prem.
Valores aproximados / Approximated values

078 079




080

Noir Caliza 120 cm x 120 cm
Noir Caliza 45 cm x 120 cm

Spiga Noir Caliza 45 cm x 120 cm

NOIR

Revestimiento

walltie SPIgA

Embealaje / Packing [\j "T ]

Modelo /Model PZ M2 KG CJ M2 KG Butech

45x120 3 162 28 40 64,80 1109 Fr-one n/One-flex Prem.
Spiga 3 162 29 40 64,80 1128 Fr-onen/One-flex Prem.

Valores aproximados / Approximated values

Noir Caliza
45cmx120cmx1,03cm /18" x 477
Butech: Colorstuk Rapid Gris

Spiga Noir Caliza
45cmx120cmx1,03cm /18" x 477
Butech: Colorstuk Rapid Gris

Noir Topo
45cmx120cmx1,03cm /18" x 477
Butech: Colorstuk Rapid Manhattan

Spiga Noir Topo
45cmx120cmx1,03cm /18" x 477
Butech: Colorstuk Rapid Manhattan

(= = Fa—

100298541 G270
100236834

i
100298578 G274
100236834
100298562 G270
100236464
i =
100298592 G274
100236464
Pavimento combinable:
Serie Noir 59,6 cm x 59,6 cm
Floor tile combination:

Noir serie 24" x 24"

Efecto piedra
Stone look

Monoporosa rectificado

Rectified

08



T

fur 4

Prada Acero 120 cm x120 cm
Prada Acero 45 cm x120 cm

Mosaico Prada Acero 45 cm x 120 cm

082

PRADA S

Pavimento
. class. GT
Floor tile * Antislip: o] (=3 |

Prada Acero

120 cm x 120 cm x 0,85 cm / 47" X 47" L 100308354 G392 =
59,6 cmx 59,6 cmx 0,85 cm /24" x 24” L 100325233 G354
Butech: Colorstuk Rapid Gris 100236834
©
T
Prada Caliza k) S
o
59,6 cmx59,6cmx0,85cm/24” x 24" L 100325234 G354 ) B
Butech: Colorstuk Rapid Marfil 100236794 'g) %
=
i)

Gres porcellanato rectificado / Color masa
Rectified porcellanato tiles / Coloured biscuit

Ny

Embalaje / Packing -l

Modelo / Model PZ M2 KG CJ M2 KG Butech

120 x120 L 1 144 32 42 60,48 1275 OneflexPrem./Superflexs2
59,6x569,6L 5 178 36 32 5683 1163 Fr-onen/One-flex Prem.

Valores aproximados / Approximated values

083



~ PRADA

wantle Mlombasa

Prada Acero

Butech: Colorstuk Rapid Gris

Mombasa Prada Acero

Butech: Colorstuk Rapid Gris

TSGR Mombasa Prada Caliza

Butech: Colorstuk Rapid Marfil

Prada Acero 120 cm x 120 cm
Prada Acero 45 cm x120 cm

Embealaje / Packing Kﬁ =l

Modelo /Model PZ M2 KG CJ M2 KG Butech

45x120 3 162 26 40 64,80 1041 Fr-one n/One-flex Prem.
Mombasa 3 162 28 40 64,80 118 Fronen/One-flex Prem.

Valores aproximados / Approximated values

084

45cmx120cmx1,03cm /18" x 477

45cmx120cmx1,03cm /18" x 477

45cmx120cmx1,03cm /18" x 477

(= = J— A

100239845 G270
100236834

i
100239809 G274
100236834
©
xo}
fols}
[OINE]
& =y oo
=
100239841 G274 0 <
OS]
100236794 R%)
]
o)
©
O
=
=
O
0]
—_
©
%]
s ©
R}
o8
c =
o O
D
>
Pavimento combinable:
Serie Prada 59,6 cm x 59,6 cm
Floor tile combination:

Prada serie 24"x 24"

083



SAMOA S cmes [

Pavimento
Floor tile

Samoa Antracita
40cmx80cmx11cm/16” x 32" 100291800 G349
Butech: Colorstuk Rapid Negro 100236475

Efecto piedra
Stone look

Gres porcellanato rectificado / Color masa
Rectified porcellanato tiles / Coloured biscuit

Samoa Antracita 40 cm x 80 cm

ny

Embealaje / Packing ~d

Modelo / Model PZ M2 KG CJ M2 KG Butech

40x80 4 128 30 48 6144 1452 Oneflex Prem./Superflexs2
Valores aproximados / Approximated values

086 087




Saddle Topo 120 cm x 120 cm

088

|-
.’
5
-
7
!
5
A

NEW SADDLE EQLIPSE' = s ) i 5 |

Pavimento
Floor tile

Saddle Caliza
120cmx120cmx0,85¢cm /47" x 47" L 100364155 G392
Butech: Colorstuk Rapid Perla 100275760

Saddle Topo
120cmx120cmx 0,85 cm /47" x 477 L 100364158 G392
Butech: Colorstuk Rapid Gris 100236834

Efecto piedra
Stone look

Gres porcellanato rectificado / Color masa
Rectified porcellanato tiles / Coloured biscuit

Embalaje / Packing .

Modelo / Model PZ M2 KG CJ M2 KG Butech

120x120L 1 144 32 42 60,48 1278 OneflexPrem./Superflexs2
Valores aproximados / Approximated values

089
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Neo Saddle Caliza 45 cm x 120 cm N

A

NEW SADDLE

Revestimiento

wantie Neo / Coin

Saddle Caliza

45cmx120cmx1,03cm /18" x 47"

Butech: Colorstuk Rapid Perla

Coin Saddle Caliza

45cmx120 cmx1,03cm /18" x 47"

Butech: Colorstuk Rapid Perla

Neo Saddle Caliza

45cmx120cmx1,03cm /18" x 47"

Butech: Colorstuk Rapid Perla

Saddle Topo

45cmx 120 cmx1,03cm /18" x 47"

Butech: Colorstuk Rapid Gris

Coin Saddle Topo

45cmx 120 cmx1,03cm /18" x 47"

Butech: Colorstuk Rapid Gris

Neo Saddle Topo

45cmx120cmx1,03cm /18" x 47"

Butech: Colorstuk Rapid Gris

Embealaje / Packing
Modelo /Model PZ M2 KG CJ M2 KG Butech

45x120 3 162 26 40 64,80 1041 Fr-one n/One-flex Prem.
Coin/Neo 3 162 28 40 64,80 118 Fronen/One-flex Prem.
Valores aproximados / Approximated values

100363976 G270
100275760

& =
100363982 G274
100275760

& =
100363979 G274
100275760

100363985 G270
100236834

& =
100363991 G274
100236834

& =
100363988 G274
100236834

Serie combinable:
Serie Saddle 120 cm x 120 cm

Combinable series:
Saddle serie 47"'x 47"

Efecto piedra
Stone look

Monoporosa rectificado

Rectified




Trento Grey 120 cm x 120 cm

002

VERBIER

Pavimento
AW Floor tile
Verbier Sand
120 cmx120cmx 0,85¢cm /47" x 47"
59,6 cmx 59,6 cmx 0,85 cm /24" x 24”
Butech: Colorstuk Rapid Beige
Embealaje / Packing \\\ J\ﬁ =
Modelo / Mode! PZ M2 KG CJ M2 KG Butech
120x120 L 1 144 32 42 6048 1313 OneflexPrem./Superfiexs2
59,6x59,6L 5 178 36 32 5683 1150 Fr-onen/One-flex Prem.

Valores aproximados / Approximated values

L
L

100308338
100325481
100236808

G392
G354

SRV
class

Qggm@

Efecto piedra
Stone look

Gres porcellanato rectificado / Color masa
Rectified porcellanato tiles / Coloured biscuit

003



VERBIER

Revestimiento

Walltle Samui

Samui Verbier Dark i [ |
45cmx120 cmx1,03cm /18" x 477 100300055 G274
Butech: Colorstuk Rapid Antracita 100236481
Verbier Sand
45cmx 120 cmx1,03cm /18" x 477 100278003 G270
Butech: Colorstuk Rapid Beige 100236808
©
o
x
QL c
. . [OIe)
Samui Verbier Sand &= 00
45cmx120 cmx1,03cm /18" x 477 100300074 G274 g 8
Butech: Colorstuk Rapid Beige 100236808 R
O
o
©
O
=
=
O
O
—_
©
(%)
s ©
23
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c =
o) O
D
>

Samui Verbier Dark 45 cm x 120 cm . =

Embalaje / Packing

Modelo /Model PZ M2 KG CJ M2 KG Butech

45x120 3 162 28 40 64,80 1101 Fr-onen/One-flex Prem.
Samui 3 162 27 40 64,80 1008 Fr-one n/One-flex Prem.

Valores aproximados / Approximated values

004 003



ARTIC

BEIGE VELLUTO Line
CALACATA GOLD
CARRARA BLANCO Mosaico
FONTANA MATT Brooklyn
INDIC Cubik

NERO VELLUTO Line
PORTOFINO

RIVOLI

TARANTO Canal / Line
THASSOS

VERONA Cubik / Lineal

098
101
102
104
108
110
113
115
116
119
122
125



ARTIC e e ARTIC S

Pavimento Revestimiento
Floor tile Wall tile
Artic : . Artic
80cmx80cmx0,85¢cm/ 32" x 32" L 100323092 G369 7 45cmx120cmx1,03cm /18" x 477 100244436 G270
Butech: Colorstuk Rapid Blanco 100236463 Butech: Colorstuk Rapid Blanco 100236463
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Artic 80 cm x 80 cm
Artic 45cm x 120 cm
Embalaje / Packing tj “"‘E< > Embelaje, Packing L?J ssnn!
Modelo / Model PZ M2 KG CJ M2 KG Butech Modelo / Model PZ M2 KG CJ M2 KG Butech
80x80L 2 128 26 45 5760 1187 OneflexPrem./Superflexs2 45x120 3 162 29 40 64,80 171 Fronen/Oneflex Prem.
Valores aproximados / Approximated values Valores aproximados / Approximated values

008 009



Beige Velluto 120 cm X'-EDQM
~ Line Beige

BI586i0m * 150 dm

e

g e e i
. M R SRR
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= -=-—o-.=-—.pnp=
L -

NEW BEIGE VELLUTO

Revestimiento

I

|
|
|
|
|
|

waltie Line

Embealaje / Packing ~ =L
Modelo / Model PZ M2 KG CJ M2 KG Butech
Line 3 268 47 18 48,27 834 Fr-onen/One-flex Prem.

Valores aproximados / Approximated values

Line Beige Velluto
59,6 cmx 150 cm x 1,1 cm /24" x 59”
Butech: Colorstuk Especial Beech

100354904 G278
100204254

Serie combinable:
Xlight Beige Velluto 120 cm x 270 cm
Serie Beige Velluto 120 cm x 120 cm

Combinable series:
Xlight Bejge Velluto 47"x 106"
Beige Velluto serie 47"'x 47"

CEE 0y

Efecto marmol
Marble look

o
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CALACATA GOLD

Calacata Gold Nature
59,6 cmx 59,6 cm x 0,85 cm /24" x 24”
Butech: Colorstuk Rapid Blanco

Pavimento
Floor tile
Embalaje / Packing ~ "
Modelo / Model PZ M2 KG cJ M2 KG  Butech
59,6 x59,6 L 5 178 36 32 56,84 M50 Fr-onen/One-flex Prem.

Valores aproximados / Approximated values

L

100365837
100236463

G354

s ES)

Gres rectificado
Rectified tiles

CALACATA GOLD

Revestimiento
Wall tile

et

Calacatta Gold 33,3 cm x 100 cm

L

Embealaje / Packing -l
Modelo / Model PZ M2 KG CJ M2 KG Butech
33,3x100 5 166 27 44 7328 1179 Fr-one n/One-flex Prem.

Valores aproximados / Approximated values

Calacata Gold
33,3cmx100cmx 0,92cm /13" x 40”
Butech: Colorstuk Rapid Blanco

= = e

100291743 G261
100236463

Pavimento combinable:
Serie Calacata Gold Nature 59,6 cm x 59,6 cm

Floor tile combination:
Calacata Gold nature serie 24"x 24"

Efecto marmol
Marble look

Monoporosa rectificado

Rectified

103



_ CARRARABLANCO _ CARRARABLANCO

Floor tile waitie MOSaiCcO

Carrara Blanco Pulido ] Méarmol Carrara Blanco

59,6 cmx120cmx1icm/ 24" x 47" 100316011 G389 45cmx120cmx1,03cm /18" x 477 100190191 G270
Uso exclusivo para transito peatonal moderado / Proteger el material durante la instalacion, se 33.3cmx100 cmx 0,92 cm /13” x 40” 100291740 G261
recomienda Butech Protect / Instalar sistemas de retencion de suciedad en los accesos para ’ ’

evitar que las particulas abrasivas puedan dafar la superficie / Utilizar productos de limpieza Butech: Colorstuk Rapid Blanco 100236463

neutros en el mantenimiento periédico / Exclusive use for moderate pedestrian traffic / Butech

Protect is recommended for the protection during the istallation / Install dirt retention systems in

the accesses to avoid that the abrasive particles can damage the surface / Use neutral cleaning
products in periodic maintenance

Carrara Blanco Natural =
59,6 cm x 59,6 cm x 0,85 cm /24" x 24” L 100325566 G354

Butech: Colorstuk Especial Nacaré 100238235 .
| Mosaico Carrara Blanco i

33,3cmx100cmx 0,92cm /13" x 40” 100292087 G271
Butech: Colorstuk Rapid Blanco 100236463

£
P

Pulido /Natural: Gres porcellanato rectificado
Polished / Nature: Rectified porcellanato tiles

Monoporosa rectificado

Rectified

= Embalaje / Packing

Modelo / Model PZ M2 KG CJ M2 KG Butech

Modelo /Model PZ M2 KG CJ M2 KG Butech 45x120 3 162 29 40 6480 140 Fronen/One-lex Prem. Pavimento combinable:

59,6120 2 143 38 28 4005 1082 OneflexPrem./Superfiexs2 333x100 5 166 26 44 7328 170 Fr-onen/Onedlex Prem. Serie Carrara Blanco Natural 59,6 cm x 59,6 cm
59,6x59,6L 5 178 36 32 56,83 1170 Fr-onen/One-flex Prem. Mosaico 5 166 26 4 7328 170 Fr-onen/One-flex Prem. Floor tile combination:

Valores aproximados / Approximated values Valores aproximados / Approximated values Carrara Blanco Natural serie 24" x 24"

104 103

Embalaje / Packing
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Pavimento
Floor tile
Fontana Matt
120cm x 120 cmx 0,85 cm /47" x 47"
80cmx80cmx0,85cm/ 32" x32”
Butech: Colorstuk Rapid Gris
. 6B @

Fontana Matt 120 cm x 120 cm

FONTANA MATT

L 100306275 G392

Ny

Embalaje / Packing ~l

Modelo / Model PZ M2 KG CJ M2 KG Butech

120x120 L 1 144 32 42 6048 1299 OneflexPrem./Superfiexs2
80x80L 2 128 26 45 5760 170 OneflexPrem./Superfiexs2

Valores aproximados / Approximated values

s ES)

Gres porcellanato rectificado / Color masa

Rectified porcellanato tiles / Coloured biscuit

FONTANA MATT

Revestimiento

waltie Brooklyn

Nni

Embalaje / Packing ~l

Modelo / Model PZ M2 KG CJ M2 KG Butech

45x120 3 162 29 40 6480 171 Fr-onen/One-flex Prem.
Brooklyn 3 162 26 40 64,80 171 Fr-onen/One-flex Prem.

Valores aproximados / Approximated values

Fontana Matt

45cmx120cmx1,03cm /18" x 47"

Butech: Colorstuk Especial White

Brooklyn Fontana Matt

45cmx120cmx1,03cm /18" x 47"

Butech: Colorstuk Especial White

100330303 G270
100238236

i [
100330275 G274
100238236
Pavimento combinable:
Serie Fontana Matt 120 cm x 120 cm
Floor tile combination:
Fontana Matt serie 47"'x 47"

| p= = —

Efecto marmol
Marble look

Monoporosa rectificado

Rectified

109
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INDIC

Pavimento
Floor tile

Indic 120 cm x 120 cm
Indic 45 cm x 120 cm

PN Y Indic
80cmx80cmx0,85¢cm/ 32" x 32"
TR | Butech: Colorstuk Rapid Gris

Embalaje / Packing tj """E< >
Modelo / Model PZ M2 KG CJ M2 KG Butech
80x80L 2 128 26 45 5760 1165 OneflexPrem./Superflexs2

Valores aproximados / Approximated values

L

100323083 G369
100236834

Gres porcellanato rectificado
Rectified porcellanato tiles

= = g —

INDIC

Revestimiento

wantie CUubik

el By
- X
e =
Ll -‘_
¥
~ < A\
- S R :
2 - - |r
A
gl B .
. - -
.\n - e e
ol £ £
-] - f
Embealaje / Packing K:\j “Ji( >
Modelo / Model PZ M2 KG CJ M2 KG Butech
45x120 3 162 29 40 64,80 150 Fr-onen/One-flex Prem.
Cubik 3 162 26 40 64,80 1068 Fr-one n/One-flex Prem.

Valores aproximados / Approximated values

Indic

45cmx120cmx1,03cm /18" x 47"

Butech: Colorstuk Rapid Gris

Cubik Indic

45cmx120 cmx1,03cm /18" x 47"

Butech: Colorstuk Rapid Gris

100244485 G270
100236834

100300616 G274
100236834

&b =

CEs

Efecto marmol
Marble look
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Line Nero Velluto 59,6 cm x 150 cm

1

NEW NERO VELLUTO

Revestimiento

waltie Line

Embalaje / Packing
Modelo / Model PZ M2 KG CJ M2 KG Butech
Line 3 268 47 18 4827 834 Fr-onen/One-flex Prem.

Valores aproximados / Approximated values

Line Nero Velluto
59,6 cmx150 cmx1,1cm /24" x 59”
Butech: Colorstuk Rapid Antracita

100354910 G278
100236481

Serie combinable:
Xlight Nero Velluto 120 cm x 270 cm
Serie Nero Velluto 120 cm x 120 cm

Combinable series:
Xlight Nero Velluto 47" x 106"
Nero Velluto serie 47" x 47"

CEE 0y

Efecto marmol
Marble look

Monoporosa rectificado

Rectified

113
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Portofino 59,6 cm x 120 cm

PORTOFINO SISy

Pavimento
Floor tile

Portofino Pulido
59,6 cmx120 cmx11cm /24" x 47" 100316036 G389
Butech: Colorstuk Especial Nacaré 100238235

Uso exclusivo para trénsito peatonal moderado / Proteger el material durante la instalacion, se
= recomienda Butech Protect / Instalar sistemas de retencion de suciedad en los accesos para
i evitar que las particulas abrasivas puedan dafar la superficie / Utilizar productos de limpieza
neutros en el mantenimiento periddico / Exclusive use for moderate pedestrian traffic / Butech
Protect is recommended for the protection during the istallation / Install dirt retention systems in
the accesses to avoid that the abrasive particles can damage the surface / Use neutral cleaning
products in periodic maintenance

Efecto marmol
Marble look

Gres porcellanato rectificado
Rectified porcellanato tiles

Embalaje / Packing I\Ij
Modelo / Mode/ PZ M2 KG CJ M2 KG Butech
59,6 x120 2 143 38 28 40,05 1082 OneflexPrem./Superflexs2

Valores aproximados / Approximated values

113



RIVOLI e e RIVOLI S

Pavimento Revestimiento
Floor tile Wall tile
Rivoli Rivoli
80cmx80cmx0,85¢cm/ 32" x 32" L 100323074 G369 33,3cmx100cmx 0,92cm /13" x 40” 100294524 G261
59,6 cmx 59,6 cmx 0,85 cm /24" x 24" L 100325236 G354 Butech: Colorstuk Especial White 100238236
Butech: Colorstuk Especial White 100238236

Efecto marmol
Marble look

E 2 2
T § :%
i s iiE
§ 5 I8
T i I35

Gres porcellanato rectificado
Rectified porcellanato tiles
Monoporosa rectificado

Rectified

Rivoli 33,3 cm x 100 cm

Ny

Embalaje / Packing ~l \ =

Modelo / Model PZ M2 KG CJ M2 KG Butech Embalaje / Packing ~ - Pavimento combinable:
80x80L 2 128 26 45 5760 1165 OnedlexPrem./Superfiexs? Modelo / Model PZ M2 KG CJ M2 KG Butech Serie Rivoli 59,6 cm x 59,6 cm
59,6x596L 5 178 36 32 56,84 170 Fr-onen/One-flex Prem. 33,3x100 5 166 27 44 7328 179 Fr-onen/One-flex Prem. Floor tile combination:

Valores aproximados / Approximated values Valores aproximados / Approximated values Rivoli Nature serie 24" x 24"

116 17
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Taranto Bone 59,6 cm x 120 cm

Taranto Bone 59,6 cm x 150 cm
Canal Taranto Bone 59,6 cm x 150 cm

118

NEW TARANTO s e

Pavimento
Floor tile

Taranto Bone
59,6 cmx 120 cmx 0,85 cm /24" x 47" L 100362067 G369
Butech: Colorstuk Especial Nacaré 100238235

Taranto Marfil
59,6 cmx120cmx 0,85 cm /24" x 477 L 100362300 G369
Butech: Colorstuk Rapid Beige 100236808

Efecto marmol
Marble look

Gres porcellanato rectificado / Color masa
Rectified porcellanato tiles / Coloured biscuit

Embealaje / Packing I\[j “fﬁ ’
Modelo / Mode/ PZ M2 KG CJ M2 KG Butech

59,6 x120L 2 143 29 35 50,06 1021 Oneflex Prem./Superflexs2
Valores aproximados / Approximated values

119
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Taranto Bone
59,6cmx 150 cmx11cm /24" x 59"
Butech: Colorstuk Especial Nacaré

Canal Taranto Bone
59,6cmx150cmx11cm /24" x 59"
Butech: Colorstuk Especial Nacaré

Line Taranto Bone
59,6 cmx 150 cm x1,1cm /24" x 59”
Butech: Colorstuk Especial Nacaré

100362277 G276
100238235

& =
100362289 G278
100238235

&h =
100362286 G278
100238235

NEW TARANTO

Revestimiento

wantie Canal /Line

Embalaje / Packing @ @

Modelo / Model PZ M2 KG CJ M2 KG Butech

59,6 x150 3 268 49 20 53,64 935 Fr-onen/One-flex Prem.
Canal 3 268 55 18 4827 880 Fr-onen/One-flex Prem.
Line 3 268 46 20 5364 912 Fr-onen/One-flex Prem.

Valores aproximados / Approximated values

Taranto Marfil
59,6 cmx 150 cmx1,1cm/24” x 59"
Butech: Colorstuk Rapid Beige

Canal Taranto Marfil
59,6 cmx 150 cmx1,1cm/24” x 59"
Butech: Colorstuk Rapid Beige

Line Taranto Marfil
59,6 cmx 150 cm x 1,1 cm /24" x 59"
Butech: Colorstuk Rapid Beige

= = Y — A

100362280 G276

100236808
&ty
100362292 G278
100236808
©
€ x
\m O
=S}
(O]
23
O <
NORY]
o = P
100362283 G278
100236808
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Pavimento combinable:
Serie Taranto 59,6 cm x 120 cm
Floor tile combination:

Taranto serie 24"x 47"

4
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THASSOS

Thassos Nature
59,6 cmx 59,6 cmx 0,85 cm /24" x 24”
Butech: Colorstuk Especial White

Pavimento
Floor tile
Embalaje / Packing ] L]
Modelo / Model PZ M2 KG CcJ M2 KG Butech
59,6 x596L 5 178 36 32 56,84 170 Fr-onen/One-flex Prem.

Valores aproximados / Approximated values

L

100365855
100238236

G354

= = — A

Gres porcellanato rectificado
Rectified porcellanato tiles

THASSOS

Revestimiento
Wall tile

Thassos 45 cm x 120 cm

Embealaje / Packing —

o=

Modelo / Model PZ M2 KG CJ M2 KG Butech

45x120 3 162 28
Valores aproximados / Approximated values

40 64,80 1130 Fr-onen/One-flex Prem.

Thassos
45cmx 120 cmx1,03cm /18" x 47"
Butech: Colorstuk Rapid Blanco

100202533 G270
100236463

Pavimento combinable:
Serie Thassos Nature 59,6 cm x 59,6 cm

Floor tile combination:
Thassos Nature serie 24"x 24"

| mfl= =N

Efecto marmol
Marble look
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. NEWVERONA ECLIPSE" [ HEF ] (i) £
P%Q)??;(e) * Antislip: 5 f—

Verona Bone

120cmx120cmx 0,85 cm /47" x 477 L 100371239 G392
*120cmx120cmx 0,85 cm /47" x 47" L 100371242 G393
80cmx80cmx0,85¢cm/ 32" x32” L 100371157 G369
Butech: Colorstuk Rapid Gris 100236834

Efecto marmol
Marble look

Gres porcellanato rectificado / Color masa
Rectified porcellanato tiles / Coloured biscuit

- = Embealaje / Packing ~l
Verona Bone 59,6 emx150.em 7 s e 7 ¢ Modelo / Mode! PZ M2 KG CJ M2 KG Butech
Lineal Verona Bone 59.6 cm x 150 cm ; 3 b ioh - _ g > 120x120 L 1 144 32 42 60,48 1332 OnedflexPrem./Superflexs2

80x80L 2 128 26 45 57,60 1169 Oneflex Prem./Superflexs2
Valores aproximados / Approximated values

ey

Verona Bone 120 cmixi120'em

123
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~ NEWVERONA

waitie Cubik / Lineal

Verona Bone
59,6 cmx 1560 cmx1,1cm/24” x 59"
Butech: Colorstuk Especial Nacaré

Cubik Verona Bone
59,6 cmx 150 cmx1,1cm/24” x 59"
Butech: Colorstuk Especial Nacaré

. - Lineal Verona Bone
— 59,6 cmx 150 cmx1,1cm /24" x 59"
Butech: Colorstuk Especial Nacaré

Embealaje / Packing Kﬁ “’ff >

Modelo /Model PZ M2 KG CJ M2 KG Butech

59,6 x150 3 268 49 20 53,64 978 Fr-onen/One-flex Prem.
Cubik /Lineal 3 268 49 18 4828 880 Fr-onen/One-flex Prem.

Valores aproximados / Approximated values

100371199
100204245

100371181
100204245

100371190
100204245

G276

G278

G278

(= = Fa—

&b =

&5 =

Efecto marmol
Marble look
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Pavimento
Floor tile

S E——

Devon Bone

19,3cmx180cmx1,2cm /8" x72” 100280163 G386
Butech: Colorstuk Rapid Marfil 100236794

Efecto madera
Wood look

Gres porcellanato rectificado / Color masa
Rectified porcellanato tiles / Coloured biscuit

Embealaje / Packing Iji 3‘@

Modelo / Mode/ PZ M2 KG CJ M2 KG Butech

19,3x180 3 104 29 64 56,28 1575 OneflexPrem./Superflexs2
Valores aproximados / Approximated values

130 131




Gent Arce 29,4 cm x 180 cm, 19,3 cm x 180 cm

132

Pavimento
Floor tile
e - ="

- O b s Spmme =
E - j— - e e bl e -
Gent Arce
19,3cmx180cmx1,2cm /8" x 72" 100337242 G386
Butech: Colorstuk Especial Oak 100204255
Gent Roble
29,4cmx180cmx1,2cm /12" x 72" 100337232 G386
Butech: Colorstuk Especial Doussie 100204260
Embalaje / Packing - N
Modelo / Mode/ PZ M2 KG CJ M2 KG Butech
29,4x180 2 106 29 50 5292 1474 OneflexPrem./Superflexs2
19,3 %180 3 104 29 54 5628 1575 OneflexPrem./Superfiexs2

Valores aproximados / Approximated values

SRV
class

QEQ@@

Efecto madera
Wood look

Gres porcellanato rectificado / Color masa
Rectified porcellanato tiles / Coloured biscuit

133
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Arrow 3D Arce
59,6 cmx 1560 cm x1,1cm /24" x 59” 100337364 G279
Butech: Colorstuk Especial Oak 100204255

Pavimento combinable: GENT ARCE 29,4 CM X 180 CM, 19,3 CM X180 CM / Floor tiles
combinations: GENTARCE 12'X 72, 8"X 72"

Line 3D Arce
59,6 cmx 1560 cmx1,1cm/24” x 59” 100337332 G279
Butech: Colorstuk Especial Oak 100204255

Pavimento combinable: GENT ARCE 29,4 CM X 180 CM, 19,3 CM X 180 CM / Floor tiles
combinations: GENTARCE 12'X 72", 8"X 72"

Stone 3D Arce
59,6 cmx 150 cmx1,1cm/24” x 59” 100337299 G279
Butech: Colorstuk Especial Oak 100204255

Pavimento combinable: GENT ARCE 29,4 CM X 180 CM, 19,3 CM X180 CM / Floor tiles
combinations: GENTARCE 12'X 72, 8" X 72"

N 3D DECO &= oo e

waiiie Arrow / Line /' Stone

Arrow 3D Roble
59,6 cmx 160 cmx1,1cm/24” x 59” 100337338 G279
Butech: Colorstuk Especial Doussie 100204260

Pavimento combinable: GENT ROBLE 29,4 CM X 180 CM, 19,3 CM X180 CM / Floor tiles
combinations: GENTROBLE 12'X 72, 8" X 72"

Line 3D Roble
59,6 cmx 1560 cmx1,1cm/24” x 59” 100337297 G279
Butech: Colorstuk Especial Doussie 100204260

Pavimento combinable: GENT ROBLE 29,4 CM X 180 CM, 19,3 CM X180 CM / Floor tiles
combinations: GENTROBLE 12'X 72, 8" X 72"

Stone 3D Roble
59,6 cmx 150 cm x1,1cm /24" x 59” 100337327 G279
Butech: Colorstuk Especial Doussie 100204260

Pavimento combinable: GENT ROBLE 29,4 CM X 180 CM, 19,3 CM X180 CM / Floor tiles
combinations: GENTROBLE 12" X 72", 8" X 72"

o
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Embealaje / Packing Lﬁ‘ !
Modelo / Model PZ M2 KG CJ M2 KG Butech
59,6 x150 3 268 47 20 53,64 942 Fronen/Oneflex Prem.

Valores aproximados / Approximated values

139



Stone 3D Roble 59,6 cm x 150 cm

Gent Roble 29,4 cm x180 cm, 19,3 cm x 180 cm

Line 3D Arce 59,6 cm x 150 cm

137
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Pavimento

Floor tile

|
|
= —a

| A ' ' London Arce

23cmx200cmx11cm /9" x79” 100364197 G394
Butech: Colorstuk Rapid Tabaco 100236823
A
& I
;Q ) |
|"J Q‘:
¥ J & g Al
. 1 _ London Nogal ©
I| . ™ 23cmx200cmx11em/9"x79” 100364200 G394 8 X~
3 Butech: Colorstuk Rapid Tabaco 100236823 g 8
~
Se}
| 88
| | m §
T - |
London Sand
~
23cmx200cmx11cm /9" x 78" 100364206 G394 S
Butech: Colorstuk Rapid Tabaco 100236823 8 8
® Q
o
—
5¢
L ONe)
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! ~NO
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London Arce 23 cm x 200 cm

Embalaje / Packing
Modelo / Model PZ M2 KG CJ M2 KG Butech

23x200 2 092 29 50 46,00 1474 OneflexPrem./Superflexs2
Valores aproximados / Approximated values




Cambridge Arce 120 cm x 120 cm

140

NEW LONDON couese 1 s o 5 7]
Pavimento

Floortie Cam brldge

Cambridge Arce
120 cm x 120 cm x1,2cm /47" x 47" 100371043 G393
Butech: Colorstuk Especial Ash 100204245

Cambridge Nogal
120 cm x120cmx1,2cm /47" x 47" 100371046 G393
Butech: Colorstuk Rapid Caliza 100331788

Efecto madera
Wood look

Gres porcellanato rectificado / Color masa
Rectified porcellanato tiles / Coloured biscuit

Embalaje / Packing ] =[]

Modelo / Model PZ M2 KG CJ M2 KG Butech
120 x120 1 144 38 38 54,72 1455 OneflexPrem./Superflexs2
Valores aproximados / Approximated values

4]
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Deco London Nogal 59,6 cm x 150 cm

LondonNogal 23 cm x 200 cm

NEW LONDON

Revestimiento

walltle [DECO

- - — =

= = i m———
Embealaje / Packing ~l ] =L
Modelo / Model PZ M2 KG CJ M2 KG Butech
59,6 x150 3 268 47 18 48,28 842 Fr-onen/One-flex Prem.

Valores aproximados / Approximated values

Deco London Arce
59,6 cm x 150 cm x 1,1 cm /24" x 597 100363922 G278

Butech: Colorstuk Especial Iroko 100243281

Pavimento combinable: LONDON ARCE 23 CM X 200 CM, 23 CM X160 CM/ Floor tiles
combinations: LONDON ARCE 9"X 78", 9" X 569"

Deco London Nogal
59,6 cmx 150 cm x1,1cm /24" x 59" 100363928 G278

Butech: Colorstuk Especial Iroko 100243281

Pavimento combinable: LONDON NOGAL 23 CM X 200 CM, 23 CM X 150 CM / Floor tiles
combinations: LONDON NOGAL 9"X 78, 9" X 59"

Deco London Sand
59,6 cmx 150 cm x 11 cm /24" x 59” 100363940 G278

Butech: Colorstuk Especial Iroko 100243281

Pavimento combinable: LONDON SAND 23 CM X 200 CM, 23 CM X150 CM / Floor tiles
combinations: LONDON SAND 9"X 78", 9" X 69"

= o ey Y

Efecto madera
Wood look
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Manhattan Cognac 29,4 cm x 180 cm, 19,3 cm x 180 cm

144

MANHATTAN

Pavimento
Floor tile

Manhattan Cognac

19,3cmx180cmx1,2cm /8" x72” 100190050 G386
Butech: Colorstuk Especial Doussie 100204260

Embalaje / Packing Iji ;@

Modelo / Mode/ PZ M2 KG ©J M2 KG Butech

19,3x180 3 104 29 54 5628 1575 OneflexPrem./Superfiexs2

Valores aproximados / Approximated values

Q;Q@@

SRV
class
* Antislip: @ = .MA.,..N‘.Q.LKWE‘»‘Q

Efecto madera
Wood look

Gres porcellanato rectificado / Color masa
Rectified porcellanato tiles / Coloured biscuit

143
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MANHATTAN

Revestimiento

waltie Lexington

Embalaje / Packing r\i =
Modelo / Model PZ M2 KG CJ M2 KG Butech
45x120 3 162 26 40 64,80 1041 Fr-one n/One-flex Prem.

Valores aproximados / Approximated values

Lexington Cognac

45cmx120cmx1,03cm /18" x 477

Butech: Colorstuk Rapid Tabaco

Lexington Maple

45cmx120cmx1,03cm /18" x 477

Butech: Colorstuk Rapid Beige

100202572
100236823

100202532
100236808

mll= = Y— N

G274

G274

Efecto madera
Wood look

Monoporosa rectificado

Rectified

1471



MINNESOTA e me

Pavimento
Floor tile

Minnesota Ash
23cmx 150 cmx11cm /9" x 59” 100339701 G385
Butech: Colorstuk Especial Ash 100204245

Minnesota Camel
23cmx150cmx11cm /9" x 59” 100339706 G385
Butech: Colorstuk Especial Oak 100204255

Efecto madera
Wood look

= ———

Minnesota Cream

23cmx150cmx11cm /9" x 59” 100339711 G385 ]
Butech: Colorstuk Especial Oak 100204255 © §
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Minnesota Camel 23 cm x 150 cm
Embalaje / Packing L v*ﬁﬁ
Modelo / Mode/ PZ M2 KG ©J M2 KG Butech
23x150 5 172 45 24 4140 1070 OneflexPrem./Superfiexs2

Valores aproximados / Approximated values

148 149
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Noa Minnesota Moka 59,6 cm x 120 cm

Ice Minnesota Ash 45 cm x 120 cm

MINNESOTA

Revestimiento

wante 1ce /Noa

Embealaje / Packing . 'ft ]

Modelo / Model PZ M2 KG CJ M2 KG Butech

59,6 x120 3 215 36 20 4291 721 Fronen/Oneflex Prem.
45x120 3 162 28 40 64,80 1118 Fr-onen/One-flex Prem.

Valores aproximados / Approximated values

Ice Minnesota Ash

45cmx 120 cmx1,03cm /18" x 47"

Butech: Colorstuk Especial Ash

Noa Minnesota Ash

59,6 cmx120 cm x11cm /24" x 47"

Butech: Colorstuk Especial Ash

100300123
100204245

100337440
100204245

mll= = u— N

G274

G282

Efecto madera
Wood look
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Nebraska Tea 23 ¢

NEBRASKA

Pavimento
Floor tile

Nebraska Tea
23cmx150cmx11cm /9" x 59” 100339731 G385
Butech: Colorstuk Especial Beech 100204254
Embealaje / Packing Ijj @
Modelo / Mode! PZ M2 KG CJ M2 KG Butech
23x150 5 172 44 24 4140 1068 OneflexPrem./Superfiexs2

Valores aproximados / Approximated values

QQQ@@]

SRV
class
* Antislip: & = ..MA,..N‘.Q.;’,.‘(WE‘»‘Q

Efecto madera
Wood look

Gres porcellanato rectificado / Color masa
Rectified porcellanato tiles / Coloured biscuit

133



NEBRASKA = e o =

Revestimiento

walltie lCe

Ice Nebraska Tea
45cmx120 cmx1,03cm /18" x 477 100300114 G274
Butech: Colorstuk Especial Beech 100204254

Efecto madera
Wood look
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Embealaje / Packing . 'ft ]
| Modelo / Model PZ M2 KG CJ M2 KG Butech
59,6 x120 3 215 36 20 4291 721  Fr-onen/One-flex Prem.
45x120 3 162 28 40 64,80 1118 Fr-onen/One-flex Prem.

Valores aproximados / Approximated values

194 133



Tanzania Nut 23 cm x 150 cm

196

TANZANIA

Pavimento
Floor tile
Tanzania Almond
23cmx150cmx11cm /9" x59” 100339736 G385
Butech: Colorstuk Especial Iroko 100243281

Tanzania Nut

23cmx150cmx11cm /9" x 59” 100339746 G385
*23cmx150cmx11cm /9" x 59” 100339744 G385
Butech: Colorstuk Especial Oak 100204255

Embalaje / Packing \\ ”*ﬁj

Modelo / Mode/ PZ M2 KG CJ M2 KG Butech

23x150 5 172 45 24 41,40 1077 OneflexPrem./Superflexs2

Valores aproximados / Approximated values

QEQ@@

SRV
* Antislip: & = MAWMQ:.’SEB

Efecto madera
Wood look

Gres porcellanato rectificado / Color masa
Rectified porcellanato tiles / Coloured biscuit

19/
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Noa Tanzania Almond 59,6 cm x 120 cm
Tanzania Almond 23 cm x 150 cm

TANZANIA

Revestimiento

wante 1ce /Noa

Embealaje / Packing [\?‘ “T >

Modelo / Model PZ M2 KG CJ M2 KG Butech

59,6 x120 3 215 36 20 4291 721  Fr-onen/One-flex Prem.
45x120 3 162 28 40 64,80 1118 Fr-onen/One-flex Prem.

Valores aproximados / Approximated values

Ice Tanzania Almond

45cmx120cmx1,03cm /18" x 477

Butech: Colorstuk Especial Iroko

Noa Tanzania Almond

59,6 cmx 120 cmx11cm /24" x 47"

Butech: Colorstuk Especial Iroko

100300116
100243281

100337415
100243281

mll= = u— N

G274

G282

Efecto madera
Wood look
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COLUMBIA
STEEL

Efecto
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COLUMBIA

Revestimiento
Wall tile

Embalaje / Packing ~l =L
Modelo / Model PZ M2 KG CJ M2 KG Butech
45x120 3 162 28 32 51,84 882 Fr-onen/One-flex Prem.

Valores aproximados / Approximated values

Columbia Silver
45cmx120cmx1,03cm /18" x 47" 100202862 G296
Butech: Colorstuk Rapid Antracita 100236481

Adhesivo recomendado FR-One N. Ambito de uso revestimiento de paredes interiores /Recom-
mended adhesive FR-One N. Field of use interior wal covering:

ATENCION: Producto especial.

La manipulacion indebida durante la colocacion y rejuntado, puede causar rayados y rozaduras de
los que PORCELANOSA S.A.U. no se hace responsable. No utilizar para la retirada de material de
rejuntado y la limpieza del producto agentes agresivos. Evitar contactos prolongados de la super-
ficie decorada con &cidos y dlcalis. Se recomienda usar como agentes de limpieza Unicamente
aguay jabon neutro. Al tratarse de un material delicado, su manipulacion ha de ser cuidadosa.
Adoptar métodos de colocacion especificos del tipo de material (utilizar adhesivos y materiales
de rejuntado apropiados). Evitar, durante la instalacion, el uso de utensilios que puedan dafiar el
material ceramico. Utilizar técnica de doble encolado (aplicando material de agarre en la pieza

y el soporte a embaldosar) para evitar las indeseables zonas vacias. No prolongar en exceso el
secado del material de rejuntado en la superficie. Para el corte de las piezas, utilizar cortadores e
ingleteadoras eléctricas con disco refrigerado con agua.

WARNING: Specials products.

Improper manipulation during fixing and grouting can cause scratches for which PORCELANOSA
S.AU. will not take responsability. Do not use abrasive agents to clean this product. Avoid long
contact of the decorated surface with acids and alkalins. Use only hot water and mild soap as
cleaning agents. This is a delicate material that must be handlled with care. Use specific installation
methods (use the proper bondling material). Do not use tools that could damage material during
installation. Use the floating and buttering method, applying the bonding material to both the back

of the piece and the substrate, so as to ensure that there are no unwanted voids. Grouting material
should not be left to drry for a too long time in the surface. To cut pieces, use electric water-cooled
cutter and mitring saw.
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STEEL

Pavimento
Floor tile
Steel Bone
120cmx120cmx 0,85 cm /47" x 47"
59,6 cmx 59,6 cmx 0,85 cm /24" x 24"
Butech: Colorstuk Especial Nacaré
Embalaje / Packing .-
Modelo / Model PZ M2 KG CcJ M2 KG Butech
120 x120 L 2 143 37 28 40,05 1046 OnelexPrem./Superfiexs2
59,6 x59,6L 5 178 36 32 656,83 1160 Fr-one n/One-flex Prem.

Valores aproximados / Approximated values

L
L

100304738
100325565
100238235

G392
G354

Q@Q@@

Gres porcellanato rectificado / Color masa

Rectified porcellanato tiles / Coloured biscuit

STEEL

Revestimiento

Wall tile

Embalaje / Packing
Modelo / Model PZ M2 KG CJ M2 KG Butech
59,6 x150 3 268 47 20 53,64 967 Fr-onen/One-flex Prem.

Valores aproximados / Approximated values

Steel Bone
59,6 cmx150 cmx1,1cm /24" x 59”
Butech: Colorstuk Rapid Perla

100304564 G276
100275760

Serie combinable:
Serie Steel 59,6 cm x 59,6 cm

Combinable series:
Steel serie 24" x 24"

(= =

Efecto metal / dxido
Metal / oxid look

Monoporosa rectificado

Rectified

163



Steel Bone' 59,6 cm x 150 cm




Efecto
mohnocolor

Solid colour
look
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Cubica Blanco 33,3 cm x 100 cm

170

CUBICA

Revestimiento

Wall tile
Cubica Basic Blanco
33,3cmx100cmx 0,92cm /13" x 40” 100295131 G261
Butech: Colorstuk Rapid Blanco 100236463
Cubica Blanco =y
33,3cmx100cmx 0,92cm /13" x 40” 100295114 G261
Butech: Colorstuk Rapid Blanco 100236463
-
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Embalaje / Packing L
Modelo /Model PZ M2 KG CJ M2 KG Butech
33,3x100 5 166 27 44 7326 181 Fr-onen/One-flex Prem.

Valores aproximados / Approximated values

Il



GLASS P

Revestimiento
Glass Blanco 33,3 cm x 100 cm Wall tile

Glass Blanco
33,3cmx100cmx 0,92cm /13" x 40” 100291822 G261
Butech: Colorstuk Rapid Blanco 100236463

Efecto monocolor
Solid colour look

Monoporosa rectificado

Rectified

Embalaje / Packing
Modelo /Model PZ M2 KG CJ M2 KG Butech
33,3x100 5 166 27 44 7326 1192 Fr-onen/One-flex Prem.

Valores aproximados / Approximated values

112 173



1714

Marmi Blanco 33,3 cm x 100 cm

MARMI BLANCO =

Revestimiento
Wall tile

Marmi Blanco
33,3cmx100cmx 0,92cm /13" x 40” 100292147 G261
Butech: Colorstuk Rapid Blanco 100236463

Efecto monocolor
Solid colour look

Monoporosa rectificado

Rectified

== [
Embealaje / Packing r\j i[. L
Modelo /Model PZ M2 KG CJ M2 KG Butech

33,3x100 5 166 27 44 73268 192 Fr-onen/One-flex Prem.
Valores aproximados / Approximated values

175
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MARMI CHINA

Revestimiento

Embalaje / Packing t?‘ *‘[f >

Modelo /Model PZ M2 KG CJ M2 KG Butech

33,3x100 5 166 27 44 7326 121 Fronen/One-flex Prem.
Dubai 5 166 25 44 7326 1075 Fr-one n/One-flex Prem.
Ona/Oxo Line 5 166 25 44 7326 1075 Fr-onen/One-flex Prem.

Valores aproximados / Approximated values

waitie Dubai/Ona / Oxo

Marmi China

33,3cmx100cmx 0,92cm /13" x 40”

Butech: Colorstuk Rapid Blanco
Butech: Colorstuk Especial White

Dubai White

33,3cmx100 cmx 0,92cm /13" x 40”

Butech: Colorstuk Especial White

Ona Blanco Mate

33,3cmx 100 cmx 0,92cm /13" x 40”

Butech: Colorstuk Rapid Blanco

Oxo Line Blanco

33,3cmx100 cmx 0,92cm /13" x 40”

Butech: Colorstuk Especial White

100292132
100236463
100238236

100295154
100238236

100295711
100236463

| i —

G261

G271

man i
G271

Efecto monocolor
Solid colour look

&h =

100292649 G271

100238236
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MATT s ey
Revestimiento

walltle [DECO

Deco Matt London
59,6 cmx 150 cm x1cm /24" x 59” 100298488 G278
Butech: Colorstuk Rapid Blanco 100236463

Efecto monocolor
Solid colour look
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Deco Matt London 59,6 cm x 150 cm

Embealaje / Packing L =L
Modelo /Model PZ M2 KG CJ M2 KG Butech
Deco 3 268 49 18 4828 870 Fr-onen/One-flex Prem.

Valores aproximados / Approximated values

179




Texture
look

BRUNEI
CAPRI Lineal
GASA Deco
JAPAN

LINZ Deco
NEWARK
TAILOR Deco
TRECCIA

183
185
187
189
191
193
195
197



Brunei Blanco 33,3 cm x 100 cm

182

BRUNEI SIS

Revestimiento
Wall tile

Brunei Blanco
33,3cmx100cmx 0,92cm /13" x 40” 100291704 G261
Butech: Colorstuk Rapid Blanco 100236463

o
§e)
®
O
=
=
O
o
©
[%2)
Qb
o]
RS
CN
50
o)
>

Embealaje / Packing Ej @

Modelo /Model PZ M2 KG CJ M2 KG Butech
33,3x100 5 166 27 44 73,26 1207 Fr-onen/One-flex Prem.
Valores aproximados / Approximated values

183
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Capri Stone 45 cm x 120 cm

Capri Lineal Stone 45 cm x 120 cm

CAPRI

Revestimiento

wantie Lineal

Embalaje / Packing ~l

Modelo /Model PZ M2 KG CJ M2 KG Butech

45x120 3 162 28 40 64,80 1085 Fr-onen/One-flex Prem.
Lineal 3 162 28 40 64,80 1104 Fr-one n/One-flex Prem.

Valores aproximados / Approximated values

Capri Bone
45cmx120cmx1cm /18" x 477 100202526
Butech: Colorstuk Rapid Perla 100275760

Capri Lineal Bone

45cmx120cmx1cm /18" x 477 100202545
Butech: Colorstuk Rapid Perla 100275760
Capri Stone

45cmx 120 cmx1,03cm /18" x 47" 100202546
Butech: Colorstuk Rapid Beige 100236808

G270

G274

G270

i

|y 0 011

Monoporosa rectificado

Rectified

183



Revestimiento

walltle [DECO

Gasa Bone
45ecmx120cmx1om /18" x 477 100320045 G270
Butech: Colorstuk Rapid Perla 100275760

Deco Gasa Bone - Acero

45cmx120cmx1cem /18" x 47”7 100320083 G274
Butech: Colorstuk Especial Ash 100204245

Gasa Moka

45cmx120cmx1,03cm /18" x 47”7 100320063 G270
Butech: Colorstuk Especial Ash 100204245

Monoporosa rectificado

Rectified

Gasa Moka 45 cm x 120 cm ~ =

Embalaje / Packing ~.

Modelo /Model PZ M2 KG CJ M2 KG Butech

45x120 3 162 27 40 64,80 1095 Fr-onen/One-flex Prem.
Deco 3 162 29 40 64,80 1151 Fr-one n/One-flex Prem.

Valores aproximados / Approximated values

186 187



= JAPAN S

Revestimiento

=1 = I .
= Wall tile
Japan Blanco
33,3cmx100cmx 0,92cm /13" x 40” 100291840 G261
Butech: Colorstuk Rapid Gris 100236834
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Japan Blanco 33,3 cm x 100 cm B B
Embealaje / Packing Ej *E< =
Modelo /Model PZ M2 KG CJ M2 KG Butech
33,3x100 5 186 27 44 7326 1207 Fr-one n/One-flex Prem.

Valores aproximados / Approximated values

168 189



Linz Antr:
oLinz 59,6

Ocm

150 cm

LINZ
Revestimiento

walltle [DECO

Linz Blanco

59,6 cmx 150 cm x1cm /24" x 59” 100303836 G276
Butech: Colorstuk Rapid Perla 100275760

Deco Linz

59,6 cmx 150 cmx1cm/24” x 59” 100303833 G278
Butech: Colorstuk Especial Ash 100204245

Decorado combinable para toda la serie Linz / Matching décor fot the entire Linz series

Embalaje / Packing ~l

Modelo /Model PZ M2 KG CJ M2 KG Butech

59,6 x150 3 268 47 20 5364 942 Fr-onen/OneflexPrem.
Deco 3 268 47 18 4828 848 Fr-onen/One-flex Prem.

Valores aproximados / Approximated values
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Newark Moka 45 cm x 120 cm

NEWARK SIS

Revestimiento
Wall tile

Newark Moka
45cmx120cmx1cm /18" x 47”7 100320016 G274
Butech: Colorstuk Especial Ash 100204245
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Embealaje / Packing Lﬁ‘ !
Modelo /Model PZ M2 KG CJ M2 KG Butech
45x120 3 162 26 40 64,80 1054 Fr-onen/One-flex Prem.

Valores aproximados / Approximated values

193



TAILOR e
Revestimiento

walltle [DECO

Tailor Bone
59,6 cmx 150 cmx1cm/24” x 59” 100337329 G278
Butech: Colorstuk Rapid Gris 100236834
Butech: Colorstuk Rapid Perla 100275760
" A .
S Deco Tailor Bone [
i 59,6 cmx 150 cmx1cm/24” x 59” 100337346 G278
/ Butech: Colorstuk Rapid Perla 100275760
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Deco Tailor Bone 59,6 cm x 150 cm
Embealaje / Packing (ﬁ
Modelo /Model PZ M2 KG CJ M2 KG Butech
59,6 x150 3 268 b4 18 4827 970 Fr-onen/One-flex Prem.
Deco 3 268 54 18 4827 970 Fr-onen/One-flex Prem.

Valores aproximados / Approximated values

194 193



TRECCIA =5 e o o

Revestimiento
Wall tile

Treccia Blanco
; : : £ ! 59,6 cmx 150 cm x1cm /24" x 59” 100314025 G278
e e e Butech: Colorstuk Rapid Perla 100275760

Treccia Natural

59,6 cmx 150 cmx1cm /24" x 59” 100314015 G278
Butech: Colorstuk Rapid Caliza 100331788
Butech: Colorstuk Rapid Marfil 100236794
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Embealaje / Packing ~l
Modelo / Model PZ M2 KG CJ M2 KG Butech
59,6 x150 3 268 47 20 53,64 942 Fronen/Oneflex Prem.

Valores aproximados / Approximated values

197
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CANCUN CALIZA coupse
Pavimento & Revestimiento

Floor & Walltie Xlight

Efecto cemento
Concrete look

Cancun Caliza Nature
120cmx 270 cmx 0,6 cm / 47" x 106" 100355446 G251

*120cmx270cmx 0,6 cm/ 47”7 x106” 1 100355477 G271
*120cmx270cmx 0,6 cm /47" x106” 2 100355478 G271
*120cmx270cmx 0,6 cm/ 47" x106” 3 100355479 G271
*120cmx270cmx 0,6 cm / 47 x106” 4 100355480 G271
Butech: Colorstuk Rapid Perla 100275760
*
S
O
Q
*Eleccion de gréficas bajo pedido 8 o)
*Special orders C D
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Canctun Caliz
Embealaje / Packing . 7 Shign
Modelo / Model PZ M2 KG CJ M2 KG Butech
120x270 1 324 51 22 7129 112 OneflexPrem./Superfiexs2 Versatilidad de gréficas
Valores aproximados / Approximated values Pattern Versatility

200 201



Stark White Nature 120 cm x 270 cm
Stark White Nature 120 cm x 120 cm

STARK WHITE

Pavimento & Revestimiento .
Fioor & Walltie  Xli ght

Stark White Nature

120cmx 270 cmx 0,6 cm/ 47" x106” 100332265 G2506
120 cmx120cmx 0,6 cm/ 47" x 47" 100331171 G2532
Butech: Colorstuk Rapid Gris 100236834

Embalaje / Packing ~. ) L

Modelo / Model PZ M2 KG CJ M2 KG Butech

120x270 1 324 51 22 7129 112  OneflexPrem./Superflexs2
120 x120 2 288 44 28 8065 1272 OneflexPrem./Superfiexs2

Valores aproximados / Approximated values

= = —

Efecto cemento
Concrete look

Porcelanico técnico / Color masa
Technical porcelain / Coloured biscuit

203



AGED CLAY S

Pavimento & Revestimiento .
Floor & Walltie Xlight

Aged Clay Nature
120cmx 270 cmx 0,6 cm / 47" x 106"

*120cmx 270 cmx 0,6 cm/ 47” x 106"
*120ecmx 270 ecmx 0,6 cm/ 47” x 106"
*120cmx270cmx 0,6 cm/ 47" x106”
*120cmx270cmx 0,6 cm / 47 x106”

120cmx120cmx 0,6 cm/ 47" x 47"
Butech: Colorstuk Rapid Marfil

* Eleccion de gréficas bajo pedido
*Special orders

Efecto piedra
Stone look

100332128  G2500
100332136 G2700
100332129  G2700
100332158  G2700
100332159  G2700
100331050  G2527
100236794

N oW N =

Porcelanico técnico / Color masa
Technical porcelain / Coloured biscuit

Embalaje / Packing -l =L

Modelo / Model PZ M2 KG CJ M2 KG Butech

120 x270 1 324 51 22 7129 112  OneflexPrem./Superflexs2
120x120 2 288 46 28 80,65 1288 OneflexPrem./Superflexs2
59,6 x120 3 214 32 30

Valores aproximados / Approximated values

64,36 996 One-flexPrem./Superfiexs2 Versatilidad de gréficas
Pattern Versatility

203



AGED DARK

Pavimento & Revestimiento .
Fioor & Walltie  Xli ght

1 2 3 4

©
S
28
5.9
[0}
SRS
NOS)
Ll o
Aged Dark Nature
120 cmx270cmx 0,6 cm/ 47" x106” 100332600  G2500
*120cmx270cmx 0,6 cm/ 47”7 x106” 1 100332169  G2700
*120cmx270cmx 0,6 cm /47" x106” 2 100332200 G2700
*120cmx270cmx 0,6 cm/ 47" x106” 3 100332157  G2700
*120cmx270cmx 0,6 cm / 47 x106” 4 100332183  G2700
120cmx120cmx 0,6 cm/ 47" x 47" 100331035  G2527
Butech: Colorstuk Rapid Antracita 100236794 ‘%‘
3
59
* Eleccion de gréficas bajo pedido g 8
*Special orders = S
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Aged Dark Nature 120 cm x 270 cm N .
Embalaje / Packing . L
Aged Dark Nature 120 cm x 120 cm
Modelo / Model PZ M2 KG CJ M2 KG Butech
Aged Clay Nature 120 cm x 270 cm 120x270 1324 51 22 7129 M2 OneflexPrem./Superfiexs2
, J 120 x120 2 288 46 28 80,65 1288 OneflexPrem./Superfiexs?
59,6 x120 3 214 32 30 6436 996 OneflexPrem./Superfiexs2 Versatilidad de gréficas
Valores aproximados / Approximated values Pattern Versatility

206 207



Aria White Nature 120 cm x 270 cm

208

ARIA WHITE

Pavimento & Revestimiento .
Floor & Walltie Xli ght

Aria White Nature

120cmx270cmx 0,6 cm/ 47" x106” 100332593  G2501
*120cmx 270 cmx 0,6 cm / 47" x 106" 1 100332138  G2701
*120cmx 270 cmx 0,6 cm / 47" x 106" 2 100332163  G2701
*120cmx270cmx 0,6 cm/ 47" x106” 3 100332180  G2701
*120cmx270cmx 0,6 cm / 47 x106” 4 100332172 G2701
*120ecmx270cmx 0,6 cm/ 47” x 106" 5 100332137  G2701
120cmx120cmx 0,6 cm/ 47" x 47" 100331044  G2528
Butech: Colorstuk Rapid Blanco 100236463

Aria White Polished

120cmx270cmx 0,6 cm /47" x106” 100332599  G2504
*120cmx270cmx 0,6 cm/ 47” x 106" 1 100332387 G2704
*120cmx270cmx 0,6 cm/ 47” x 106" 2 100332414 G2704
*120cmx270cmx 0,6 cm/ 47” x 106" 3 100332421 G2704
*120cmx270cmx 0,6 cm / 47” x 106" 4 100332415 G2704
*120cmx 270cmx 0,6 cm/ 47” x106” 5 100332430 G2704
120 cm x120cmx 0,6 cm / 47" x 47" 100331073 G2530
Butech: Colorstuk Rapid Blanco 100236463

* Eleccion de gréficas bajo pedido

*Special orders

Embalaje / Packing

Modelo / Model PZ M2 KG CJ M2 KG Butech

120x270 1 324 51 22 7129 112  OneflexPrem./Superflexs2
120 x120 2 288 46 28 80,65 1288 OneflexPrem./Superflexs2

Valores aproximados / Approximated values

[— =

Continuidad gréfica infinita horizontal

Versatilidad de gréficas
Infinite horizontal continuous design
Pattern Versatility

(= =

Efecto marmol
Marble look

Porcelanico técnico / Color masa
Technical porcelain / Coloured biscuit
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Beige Velluto Polished 120 cm x 270 cm
Beige Velluto Polished 120 cm x120 cm

BEIGE VELLUTO

Pavimento & Revestimiento .
Floor & Walltie Xlight

Beige Velluto Polished
120 cmx270cmx 0,6 cm/ 47” x 106" 100355458  G2515

*120cmx270cmx 0,6 cm/ 47”7 x106” 1 100355496 G2715
*120cmx270cmx 0,6 cm /47" x106” 2 100355497 G2715
*120cmx270cmx 0,6 cm/ 47" x106” 3 100355498 G2715
*120cmx270cmx 0,6 cm / 47 x106” 4 100355499 G2715
120cmx120cmx 0,6 cm/ 47" x 47" 100355501  G2537
Butech: Colorstuk Especial Beech 100204254
*Eleccion de gréficas bajo pedido

*Special orders

Embealaje / Packing (ﬁ ‘”’l::( >

Modelo / Model PZ M2 KG ©J M2 KG Butech

120x 270 1 824 51 22 7129 1112 OneflexPrem./Superfiexs2
120x120 2 288 46 28 80,65 1288 OneflexPrem./Superflexs2

Valores aproximados / Approximated values

1 2 3 4

COMET' ) e [

Efecto marmol
Marble look

Porcelanico técnico / Color masa
Technical porcelain / Coloured biscuit

Continuidad gréfica infinita
Versatilidad de gréficas
Infinite continuous design
Pattern Versatility
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 CALACATTAANTICO _—

Floor & Walltie Xlight
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Calacatta Antico Nature =
120 cmx120cmx 0,6 cm/ 47" x 47" 100355507  G2529
Butech: Colorstuk Especial Nacaré 100238235
-~ Calacatta Antico Polished .
120cmx120cmx 0,6 cm/ 47" x 47" 100355504  G2531
Butech: Colorstuk Especial Nacaré 100238235
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Embalaje / Packing \\‘\ 3 -
Modelo / Model PZ M2 KG CJ M2 KG Butech
120 x120 2 288 46 28 80,65 1288 OneflexPrem./Superfiexs2 Versatilidad de gréficas
Valores aproximados / Approximated values Pattern Versatility
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Calacatta Gold Silk 120 cm x 270 cm

214

Pavimento & Revestimiento

CALACATTA GOLD

Floor & Walltie Xlight

Continuidad gréfica infinita
Versatilidad de gréficas
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Calacatta Gold Polished =
120cmx270cmx 0,6 cm/ 47" x106” 100332619  G2504
*120cmx270cmx 0,6 cm/ 47” x 106" 1 100332439 G2704
*120cmx270cmx 0,6 cm/ 47” x 106" 2 100332453 G2704
*120cmx270cmx 0,6 cm/ 47” x 106" 3 100332454  G2704
*120cmx270cmx 0,6 cm/ 47” x 106" 4 100332427  G2704
120 cmx120cmx 0,6 cm/ 47" x 47" 100331067  G2530
M:h‘::.ﬁuxﬁ Butech: Colorstuk Rapid Marfil 100236794
S )
S Calacatta Gold Silk
: 120cmx270cmx 0,6 cm /47" x106” 100332620  G2504
*120ecmx 270 cmx 0,6 cm/ 47” x 106" 1 100332428  G2704
*120ecmx270cmx 0,6 cm/ 47” x 106" 2 100332460 G2704
*120cmx270cmx 0,6 cm/ 47” x 106" 3 100332461 G2704
*120cmx270cmx 0,6 cm/ 47” x 106" 4 100332448 G2704
120 cmx120cmx 0,6 cm/ 47" x 47" 100331028  G2530
Butech: Colorstuk Rapid Marfil 100236794
*Eleccion de gréficas bajo pedido
*Special orders
Embealaje / Packing \\\ ] [T 1
Modelo / Model PZ M2 KG CJ M2 KG Butech
120270 1 324 51 22 7129 112 OnefexPrem./Superfiexs?
120x120 2 288 46 28 80,65 1288 OneflexPrem/Superfiexs?

Valores aproximados / Approximated values

Infinite continuous design
Pattern Versatility

8= 28

Efecto marmol
Marble look

Porcelanico técnico / Color masa
Technical porcelain / Coloured biscuit
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Stark White Nature 120 cm x 270 cm
Stark White Nature 120 cm x 120 cm

GLEM WHITE

Pavimento & Revestimiento

Floor & Walltile Xli ght

Glem White Nature

120cmx270cmx 0,6 cm/ 47" x106” 100332596
*120cmx270cmx 0,6 cm/ 47” x 106" 1 100332227
*120cmx270cmx 0,6 cm/ 47” x 106" 2 100332228
*120cmx270cmx 0,6 cm/ 47" x106” 3 100332198
*120cmx270cmx 0,6 cm / 47 x106” 4 100332199
*120cmx270cmx 0,6 cm/ 47" x106” 5 100332230
120cmx120cmx 0,6 cm / 47" x 47" 100331042
Butech: Colorstuk Rapid Blanco 100236463
Glem White Polished

120 cmx270cmx 0,6 cm/ 47” x 106" 100332662
*120cmx270cmx 0,6 cm/ 47" x106” 1100332510
*120cmx270cmx 0,6 cm/ 47” x 106" 2 10033251
*120cmx270cmx 0,6 cm/ 47” x 106" 3 100332482
*120cmx270cmx 0,6 cm / 47” x 106" 4 100332483
*120cmx270cmx 0,6 cm/ 47" x 106" 5 100332484
120 cmx120cmx 0,6 cm/ 47" x 47" 100331078
Butech: Colorstuk Rapid Blanco 100236463

* Eleccion de gréficas bajo pedido

*Special orders

Embalaje / Packing

G2501
G2701
G2701
G2701
G2701
G2701
G2528

Modelo / Model
120x270
120 x120

PZ M2 KG CJ M2 KG Butech

1 324 51 22 7129 112  OneflexPrem./Superflexs2
2 288 46 28 80,65 1288 OneflexPrem./Superflexs2
Valores aproximados / Approximated values

[— =

Continuidad gréfica
Versatilidad de gréficas
Continuous design
Pattern Versatility

(= =

Efecto marmol
Marble look

Porcelanico técnico / Color masa
Technical porcelain / Coloured biscuit
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Liem Dark Nature 120 cm x 270 cm

218

Pavimento & Revestimiento

Floor & Walltile Xli ght

Liem Dark Nature

LIEM DARK

120 cmx270cmx 0,6 cm/ 47" x106” 100332608  G2501
*120cmx270cmx 0,6 cm/ 47”7 x106” 1 1003322563  G2701
*120cmx270cmx 0,6 cm /47" x106” 2 100332254  G2701
*120cmx 270 ecmx 0,6 cm/ 47” x 106" 3 100332244  G2701
*120ecmx270cmx 0,6 cm/ 47” x 106" 4 100332245  G2701
*120ecmx270cmx 0,6 cm/ 47” x 106" 5 100332246 G2701
120cmx120cmx 0,6 cm/ 47" x 47" 100331052  G2528
Butech: Colorstuk Rapid Negro 100236475

* Eleccion de gréficas bajo pedido

*Special orders

Embalaje / Packing ~ \\\ {3

Modelo / Model PZ M2 KG CJ M2 KG Butech

120x270 1 324 51 22 7129 112  OneflexPrem./Superflexs2

120x120 2 288 46 28 80,65 1288 OneflexPrem./Superflexs2

Valores aproximados / Approximated values

1 2 3 4 5

Versatilidad de gréficas
Pattern Versatility

(= =

Efecto marmol
Marble look

Porcelanico técnico / Color masa
Technical porcelain / Coloured biscuit
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Nero Velluto Polished 120 cm x 270 cm
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Pavimento & Revestimiento

NERO VELLUTO

Floor & Walltile Xli ght

Nero Velluto Polished
120cmx 270 cmx 0,6 cm / 47" x 106"

100348280  G2515

*120cmx270cmx 0,6 cm/ 47”7 x106” 1 100348333 G2715
*120cmx270cmx 0,6 cm /47" x106” 2 100348334 G2715
*120cmx 270 ecmx 0,6 cm/ 47” x 106" 3 100348335 G2715
*120ecmx270cmx 0,6 cm/ 47” x 106" 4 100348336 G2715
120cmx120cmx 0,6 cm/ 47" x 47" 100348298  G2537
Butech: Colorstuk Rapid Antracita 100236481

* Eleccion de gréficas bajo pedido

*Special orders

Embealaje / Packing ~ \\\ {

Modelo / Model PZ M2 KG CJ M2 KG Butech

120x270 1 824 51 22 7129 1112 OneflexPrem./Superfiexs2
120 x120 2 288 46 28 80,65 1288 OneflexPrem./Superfiexs2

Valores aproximados / Approximated values

COMET' ) e [

Efecto marmol
Marble look

Porcelanico técnico / Color masa
Technical porcelain / Coloured biscuit

Continuidad gréfica infinita
Versatilidad de gréficas
Infinite continuous design

Pattern Versatility
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Nuit Polished 120 cm x 270 cm

227

Pavimento & Revestimiento

NEW NUIT

Floor & Walltie Xlight

Nuit Polished

120 cmx270cmx 0,6 cm/ 47" x106” 100364385 G2515
*120cmx270cmx 0,6 cm/ 47”7 x106” 1 100364410 G2715
*120cmx270cmx 0,6 cm /47" x106” 2 10036441 G2715
*120cmx270cmx 0,6 cm/ 47" x106” 3 100364412  G2715
*120cmx270cmx 0,6 cm / 47 x106” 4 100364413  G2715
*120cmx270cmx 0,6 cm/ 47" x106” 5 100364414  G2715
120cmx120cmx 0,6 cm / 47" x 47" 100364401  G2537
Butech: Colorstuk Rapid Cemento 100236449

* Eleccion de gréficas bajo pedido

*Special orders

Embealaje / Packing \\ “'r?( =

Modelo / Model PZ M2 KG CJ M2 KG Butech

120x 270 1 824 51 22 7129 1112 OneflexPrem./Superfiexs2

120x120 2 288 46 28 80,65 1288 OneflexPrem./Superfiexs2

Valores aproximados / Approximated values

COMET' ) e [

Efecto marmol
Marble look

Porcelanico técnico / Color masa
Technical porcelain / Coloured biscuit

Continuidad gréfica horizontal infinita
Versatilidad de gréficas

Infinite horizontal continuous design
Pattern Versatility
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_ NYLONOIR

Floor & Walltile Xli ght

1 2 3 4

Nylo Noir Polished
120cmx 270 cmx 0,6 cm/ 47" x106” 100332628  G2505
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*120cmx270cmx 0,6 cm/ 47”7 x106” 1 100332557  G2705

*120cmx270cmx 0,6 cm /47" x106” 2 100332539 G2705

*120cmx270cmx 0,6 cm/ 47" x106” 3 100332570 G2705

*120cmx270cmx 0,6 cm / 47 x106” 4 100332561  G2705

120cmx120cmx 0,6 cm/ 47" x 47" 100331104  G2531

Butech: Colorstuk Rapid Antracita 100236481 ‘%‘
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* Eleccion de gréficas bajo pedido g 8

*Special orders —
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Nylo Noir Polished 120 cm x 270 cm Embala. Packing = =

Modelo / Model PZ M2 KG CJ M2 KG Butech

120x 270 1 824 51 22 7129 1112 OneflexPrem./Superfiexs2

120 x120 2 288 46 28 80,65 1288 OneflexPrem./Superfiexs2 Versatilidad de gréficas

Valores aproximados / Approximated values Pattern Versatility
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VENDOME coupsE = s
Pavimento & Revestimiento

Floor & Walltie Xlight

Efecto marmol
Marble look

Vendome Nature =
120 cmx270cmx 0,6 cm/ 47" x106” 100348288 G251

*120cmx270cmx 0,6 cm/ 47”7 x106” 1 100348349 G271
*120cmx270cmx 0,6 cm /47" x106” 2 100348350 G271

*120 cm x 270 cm x 0,6 cm/ 47" x106” 3 100348351 G271

*120 cm x 270 cm x 0,6 cm/ 47" x 106" 4 100348352 G271

120 cm x 120 cmx 0,6 cm / 477 x 47" 100348304 G2538
Butech: Colorstuk Rapid Gris 100236834

Vendome Polished -
120 cm x 270 cm x 0,6 cm/ 47" x 106" 100348284  G2514

*120cmx270cmx 0,6 cm/ 47" x106” 1 100348345 G2714
*120cmx270cmx 0,6 cm/ 47" x106” 2 100348346 G2714
*120cmx270cmx 0,6 cm/ 47" x106” 3 100348347 G2714
*120cmx270cmx 0,6 cm/ 47" x106” 4 100348348 G2714
120cmx120cmx 0,6 cm / 47" x 47" 100348301 G2536
Butech: Colorstuk Rapid Gris 100236834

* Eleccion de gréficas bajo pedido

Porcelanico técnico / Color masa
Technical porcelain / Coloured biscuit

*Special orders

| [ : ¥ ’ : .r: <= . —

@ | Vendome Polished ’ -~ e Embalaje / Packing Kj Lk

— =) - i 2 ; ] 4 [
= - Modelo / Model PZ M2 KG CJ M2 KG Butech Continuidad gréfica horizontal infinita
: 120x 270 1 82 51 22 7129 112 OneflexPrem./Superfiexs2 Versatilidad de gréficas

120x120 2 288 46 28 80,65 1288 OneflexPrem./Superfiexs2 Infinite horizontal continuous design
Valores aproximados / Approximated values Pattern Versatility
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CADORE ARCE coupse 1= cms (1

Pavimento & Revestimiento .
Floor & Walltie Xlight

Efecto madera
Wood look

Cadore Arce Nature

120 cmx270cmx 0,6 cm/ 47” x 106" 100348292 G251
*120cmx270cmx 0,6 cm/ 47”7 x106” 1 100348353 G271
*120cmx270cmx 0,6 cm /47" x106” 2 100348354 G271
*120cmx270cmx 0,6 cm/ 47" x106” 3 100348355 G271
Butech: Colorstuk Especial Oak 100204255
b
9 . ) ' S
*Eleccion de gréficas bajo pedido O
*Special orders o2
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Embalaje /Packing e Continuidad gréfica infinita
Modelo / Model PZ M2 KG CJ M2 KG Butech Versatilidad de gréficas
120 x 270 1 324 51 22 7129 1112  OneflexPrem./Superflexs2 Infinite continuous design
Valores aproximados / Approximated values Pattern Versatility
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Cadore Wenge Nature 120 cm x 270 cm

230

CADORE WENGE

Pavimento & Revestimiento .
Fioor & Walltie  Xli ght

Cadore Wenge Nature

120 cmx270cmx 0,6 cm/ 47" x106” 100355454
*120 cmx 270 cm x 0,6 cm/ 47" x106” 1 100355489
*120 cm x 270 cm x 0,6 cm/ 47" x106” 2 100355490
*120 cm x 270 cm x 0,6 cm/ 47" x106” 3 100355491

Butech: Colorstuk Rapid Tabaco

* Eleccion de gréficas bajo pedido
*Special orders

100236823

G251
G271
G271
G271

Embealaje / Packing -l
Modelo / Model PZ M2 KG CJ M2 KG Butech
120 x270 1 324 51 22 7129 112  OneflexPrem./Superflexs2

Valores aproximados / Approximated values

EGLIPSE*

PERSPECTIVE RELIEF 3D

Continuidad gréfica infinita
Versatilidad de gréficas
Infinite continuous design
Pattern Versatility

(S S —

Efecto madera
Wood look

Porcelanico técnico / Color masa
Technical porcelain / Coloured biscuit

23]



Moon White Polished 120 cm X 270 cm

MOON WHITE

Pavimento & Revestimiento .
Floor & Walltie Xlight

Moon White Nature —
120 cmx120cmx 0,6 cm/ 47" x 47" 100331023  G2528
Butech: Colorstuk Rapid Blanco 100236463

Moon White Polished ]
120 cm x 270 cmx 0,6 cm/ 47" x 106" 100332762  G2504

120 cm x120 cmx 0,6 cm / 477 x 47" 100331084  G2530
Butech: Colorstuk Rapid Blanco 100236463

*Eleccion de gréficas bajo pedido
*Special orders

N

Embalaje / Packing ~l

Modelo / Model PZ M2 KG CJ M2 KG Butech

120x270 1 324 51 22 7129 M2 OneflexPrem./Superflexs2
120x120 2 288 46 28 80,65 1288 One-fiexPrem./Superflexs2

Valores aproximados / Approximated values

(= S

Efecto monocolor
Solid colour look

Porcelanico técnico / Color masa
Technical porcelain / Coloured biscuit

Continuidad gréfica horizontal infinita
Versatilidad de gréficas

Infinite horizontal continuous design
Pattern Versatility
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NUESTRO CATALOGO

Our catalogue

132

Dover Acero

100291805 G261
100293585 G77

Belice Acero
333cmx100 cmx 1.2em/ 13" x 407

Modern Line Acero ch=
333cmx100 emx 1.2em/13" x 407 100291810 G271

PORCELANOSA CERAMIC BOOK 2025

DOVER

Revestimiento

waitie Antique / Belice /Modern Line

[mm= = Jumm o]

Dover Caliza

333cmx100cmx 092 em /13" x 40" 100201808 G261

“1semx333 100203651 G77

Belice Caliza ="

333emx100cmx1,20m /13" x40 100201710 Ge7t

Butech: Colorstuk Rapid Gri 0023683

Dover Modern Line Caliza £

33.3cmx 100 cmx126m /13" x 40" cant DS

Butech: Golorstuk Rapid Gris ]

Colc G 83

09
g

Dover Antique oy

333 cmx100 omx 092 0m /13" x40 100292687 G271

=

Monoporosa rectificado

Rectified

Enbabl/Packing

Pavimento combinable:
formatos Serie Dover 59,6 om x 59,6 om

Profile Floor tle combination:
Checkavailabilty for ther sizes Dover serie 24°x 24

133

B 0L

E&F

o1 Efecto
Look
o2 Nombre del producto
Product name
03 Descripcion del producto
Product description
04 Datos técnicos: los modelos vienen acomparados por una série de iconos, los
cuales nos indican datos técnicos de cada modelo.
Technical data: Models are presented with a set of icons which give information
about the thecnical characteristics of each product.
05 Despiece
Piece
06 Color de junta

Joint color

234

o7 Codigo + Grupo de precios: bajo el nombre del producto aparecen el cédigo
SAPy el grupo de precios.
Code + Price group: Underneath the name of the product appear the SAP code
system and the price group.

08 Embalaje de producto: en cada pié de pégina se detalla datos de embalaje de
los productos que aparcen, tales como: n° piezas por caja, m2 por caja, peso de
caja, peso del pallet...

Product packing: on each footnote the packaging information appaears for the
material displayed on th page. Number of pieces per box, sqm per box, per pal,
weight...

09 Numero de péagina
Page number

DEFINICION DE ICONOS

lcon definition

RECTIFICADO: nombre que recibe el acabado de aquellas
baldosas mejoradas dimensionalmente tras el proceso

de coccion. El mecanizado al que se somete realza
igualmente la calidad estética del ambiente formado.
RECTIFIED: name given to the finish of tiles dimensionally
after firing. The process enhances the aesthetic quality of
the setting created.

MATE: acabado superficial de aspecto natural, no brillante.
MATT: natural, not shiny, surface finish.

BRILLANTE: acabado brillante con un alto grado de
reflexion ala luz.
GLOSS: shiny surface finish with a high degree of light reflection.

METALIZADO: acabado superficial que reproduce el as-
pecto que presentan las superficies metalicas brillantes.
METALLIC: a finish that reproduces shiny metal surface.

BRILLO/MATE: modelos que debido a su disefio, combi-
nan el acabado superficial de aspecto natural no brillante
con zonas brillantes.

GLOSS/MATT: models with a design that combines a
natural, non shiny surface finish with shiny patches.

LAPADO: las baldosas son pulimentadas mecanicamente
de forma heterogénea, creando un efecto de mate-brillo
muy natural, similar al que se produce en las superficies
que tienen un uso continuado en el tiempo.

LAPPATO: the tiles are polished mechanically and une-
venly, creating a very natural matt-gloss effect, similar to
that seen on surfaces that have become worn over time.

ABRILLANTADO: acabado superficial, tratado especial-
mente para dotarlo de un alto brillo.

BRIGHT: specially treated surface finish to ensure a
distinctive high-gfoss.

LUSTRE BRILLO: aplicacion superficial que dota de alto
brillo a una parte o a la totalidad de la decoracion de la
baldosa, con el fin de remarcar zonas de relieve, dibujos o
formas del disefio de la pieza.

GLOSS LUSTER: an application applied to the surface
which either brings out part or all of the high gloss in the
decoration so that the relief, the pattern or the design of
the tile is highlighted.

LUSTRE: aplicacion superficial que dota de brillo a una
parte o a la totalidad de la decoracion de la baldosa, con
el fin de remarcar zonas de relieve, dibujos o formas del
disefio de la pieza.

LUSTER: an application applied to the surface which either
brings out part or all of the gloss in the decoration so that
the relief, the pattern or the design of the tile is highlighted.

PULIDO: acabado brillante conseguido a través del
mecanizado superficial tras la etapa de coccion.
POLISHED: the surface brightness is achieved during the
firing process in the kiln.

SILK: acabado mate con una suave capa que aporta

un toque tenue de brillo. Variante que surge de la fusion
entre los acabados pulido y natural.

SILK: matte finish with a soft layer that provides a subtle
touch of shine. Variant tha arises from the fusion between
polished and natural finishes.

TEXTURADO: Superficie con pequefios resaltes que
proporcionan un acabado con relieve suave.
TEXTURED FINISH: Surface with small protrusions that
provide a smooth relief finish.

RELIEVE: acabado con resaltes importantes claramente de-
finidos y que aportan sensacion de volumen a la superficie.
RELIEF: finish with high and clearly defined ricges,
providing volume to the surface.

DIRECCIONALIDAD: observar la parte trasera de las
piezas para su correcta colocacion. Colocar las piezas de
forma que las flechas apunten siempre hacia arriba.
DIRECTIONALITY: please have a look the at the back side
of the tile for a proper installation. Arrows should point. Up
when fixing the tiles.

CONTINUIDAD GRAFICA, Continuidad grafica horizontal
infinita, Continuidad gréfica infinita.

CONTINUOUS DESIGN, Infinite horizontal continuous
design, Infinite continuous design.

BOOKMATCH: Diferentes desarrollos simétricos.
BOOKMATCH: Different symmetrical developments.

ANTISLIP: textura superficial que minimiza el riesgo al
deslizamiento. Acabados suaves que aportan seguridad
al caminar.

NON SLIP: Surface texture which minimises the risk of
slippage. Smooth finishes that guarantee safe steps.

STEX / RAF: Ceramica vélida para suelos técnicos de
exterior. Para baldosas de espesor inferior a20mm es
necesario refuerzo, consultar.

STEX / RAF: Tiles suitable for outdoor raised flooring.
For tiles thinner than 20mm, reinforcement is required.
Please ask for more information.

PAV./ REV. COMBINABLE: Avisa que las series disponen
de revestimiento o pavimento combinable.
WT/FTMATCHING AVALIABLE: Informes that the series
have matching floor or wall tiles available.

ECOLOGICO: Ceramica sostenible y ecoldgica.
ECOLOGIC: Sustainable and ecologic tiles.

NECESITA REJUNTADO: Los modelos identificados con
este simbolo, preferentemente mosaicos y complementos,
precisan ser rejuntados en toda su superficie.

ITNEEDS TO BE GROUTED: Models with this symbol
(mainly mosaics and complementary tile pieces) need to
be grouted across the whole surface.

PORCELANICO TECNICO: baldosa con un alto grado de
compactacion, uniforme en aspecto desde el soporte
ceramico hasta la decoracion y un menor porcentaje

de vidriado en la composicidn respecto a las baldosas
convencionales.

TECHNIC PORCELLANIC: tile with a high degree of
compaction, uniform in appearance in the ceramic

base as well as in the decoration on top and a lower
percentage of glaze in the composition compared to
conventional tiles.

MANIPULAR CON CUIDADO: Los productos
identificados con este icono precisan que, durante

su manipulacion y puesta en obra se extremen las
precauciones al méximo, evitando roces y golpes.
HANDLE WITH CARE: Maximum care must be taken
to avoid knocks or scrapes when handling or installing
products indentified with this symbol.

TRANSITO PEATONAL: divididos en tres niveles: Ligero,
Medio e Intenso.

PEDESTRIAN TRAFFIC: divided in three levels: Light,
Moderate and Hard.

GRANILLA TECNICA: aplicacion superficial previa de
granillas, aplicadas con anterioridad a la coccion y
que genera una superficie antideslizante con buena
resistencia al desgaste.

TECHNICAL GRAIN: previous surface application of
specific granules which is applied prior to the firing
process generating a non-siip surface with a optimal
wear resistance.

6°<=Angulo - Angle <= 10°
10° < Angulo - Angle <= 19°
19° < Angulo - Angle <=27°
27°<Angulo - Angle <= 35°
35° <= Angulo- Angle

THIC’KER: gres porcelénico creado por PORCELANOSA,
especialmente indicado para exteriores. 20 mm de
espesor y acabado antislip puede instalarse en jardines,
espacios publicos, piscinas y terrazas. Todos los modelos
THIC'KER son adecuados para la colocacion sobre plots
en suelos elevados de exteriores.

THIC'’KER: is the stoneware created by PORCELANOSA,
especially suited to outdoor use. Thanks to its 20 mm
thick and anti-slip finish, can be installed in gardens,
public spaces, swimming pools and terraces. All
THIC'KER floor tiles are suitable for installation

over plots as raised outdoor floors.

DESTONIFICADO: las series identificadas con este icono
presentan un disefio general destonificado que puede
requerir la conformacion de paneles lo suficientemente
representativos en nimero de piezas, como para poder
apreciar el grado de variacion tonal y de aspecto.

TONE VARIATIONS: series marked with this icon have

a high degree of shade variation. As a result, a board
with a tiled surface might be needed to reflecto true
appearance and shade variation once laid.

VA1: Aspecto uniforme.

Todas las piezas de una misma partida son similares.
V1: Uniform appearance.

All the pieces from the same production run are similar.

V2: Variacion ligera.

Diferencias claramente perceptibles en textura y/o
disefio, pero con colores similares.

V2: Slight variation.

Clearly distinguishable differences in texture and/or
pattern with similar colors.

V3: Variacion moderada.

La intensidad del color de cada pieza puede variar
significativamente, aunque los colores presentes en una
baldosa seran representativos de los colores que cabe
esperar en el resto de baldosas.

V3: Moderate variation.

While the colors present on a single piece of tile will be
indicative of the colors to be expected on other tiles, the
amount of color on each piece will vary significantly.

V4: Variacion sustancial.

Diferencias de color aleatorias entre unas baldosas y
otras, de manera que cada una de ellas puede tener
colores completamente distintos de las demas. De este
modo, la colocacion final seré Unica.

V4: Substantial variation.

Random color differences from tile to tile, so that one tile
may have totally different colors from that on other tiles.
Thus, the final installation will be unique.

“CTE” CODIGO TECNICO DE LA EDIFICACION /
RESISTENCIA AL DESLIZAMIENTO RD: clasificacion de
los suelos segun su resbalabilidad. El valor de resistencia
al deslizamiento “RD”, se determina mediante el ensayo
del péndulo descrito en el anexo a de la norma une-env
12633:2003.

(CTE) SPANISH BUILDING CODE / RD SLIP
RESISTANCE: rating system for flooring depending on
its slip resistance. The slip resistance (rd) value is de
termined using the pendulum test descri bed in appendix
a of standard UNE-ENV 12633: 2003.

CLO:RD<=15

CL1:15<RD<=35

CL2:35<RD<=45

CL3:RD> 45

NANO-KER: aplicacion superficial de nanomateriales
previa a la coccion y que aporta un acabado
antideslizante de textura agradable al tacto.

NANO-KER: surface application of nanomaterials prior to
the firing process which provides a non-slip finish with a
gen tle texture to the touch.

EFECTO RESPLANDECIENTE: Se aplican particulas
brillantes en la granillera que varian de intensidad segtn
elangulo en el que se observa la superficie.

GLOWING EFFECT: Bright particles that are applied to
the grits and vary in intensity depending on the angle at
which the surface is observed.

EFECTO RELIEVE EN PERSPECTIVA: Se observa el
relieve segun la incision de la luz sobre la superficie y el
angulo de vision.

Convexo: mediante inyector de cola y adhesion de granilla.
Concavo: mediante incision de inyector hidrorepelente.
Directo: mediante inyector de esmalte base agua
generando capas de volumen 3D.

PERSPECTIVE RELIEF EFFECT: The relief is observed
depending on how the light falls upon the surface and
the viewing angle.

Convex: through glue injector and grit adhesion.
Concave: through incision using a hydro-repellent injector.
Direct: using a water-based base coat injector to create
layers of 3D volume.
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FACHADAS / FACADES
Formato / Size

40x80rn4 G417
40x80mll G437
40 x 80 mll+m4 G447
59,6 x 59,6 rn4 G420
59,6 x 59,6 mll G440
59,6 x 59,6 mll+rn4 G455
45x 904 G432
45x 90 mll G458
45x90 mll+ rn4 G473
MALLAS / MESH

INFORMACION

Information

Formato / Size Formato / Size

59,6 x120 r4 G462 59,6 x180 rn8

59,6 x 120 M6 G467 59,6 x 180 mll

59,6x120ml/80x80mll G479 59,6 x 180 mll +n8

59,6 x 120 mll + 4 ver G484

59,6 x 120 mll + m6 hor G488 19,3x 120 4 /19,3 x 120 mll
19,3x120 6

Malla cuadrada / Square mesh
Formato y tesela / Size & tessera

31,6cmx31,6cm/12"x 12"
S5cmxb5cm/2"x2"

Malla espiga / Spike mesh

G1396

Formato y tesela / Size & tessera

28,2cmx29,2cm/12"x 12"
25cmx9,7cm/1"'x 39"

G1399

19,3 x120 mll + 6

25x150m8
25x150 mll
25x150 mll + 8

Malla cuadrada / Square mesh
Formato y tesela / Size & tessera

31,6cmx31,6cm/12"x 12"
25cmx25cm/1"x 1"

Malla mureto / Mureto mesh

Formato y tesela / Size & tessera

32,74cmx30cm/12"x 12"
25cmx9,8cm/1"x 39"

INFORMACION SOBRE ILUMINACION / LIGHT INFORMATION

Eltipo de luz existente en el espacio a revestir resulta fundamental para
conseguir la continuidad del tono entre suelo y pared, por lo que se
recomienda la utilizacion de luz blanca, la misma que se emplea en el
proceso de igualacién realizado en Porcelanosa.

Considering the existing light in a room is essential to achieve continuity
between the tone of the wall and the floor. This is why white light is
recommended, which is the same one that Porcelanosa applies in its

levelling process.

G441
G470
G486

G483
G490
G494

G432
G485
G493

G1396

G1397

Luz fria / Cold light

Formato / Size

19,3x180 4 /29,4 x180 mil G462
29,4x180rn8 G481
19,3x180 8 G491
29,4 x180 8 +mll G496
19,3x180 8+ mll G498

Malla hexagono / Hexagon mesh
Formato y tesela / Size & tessera

28,3cmx26,5cm/12"x 12"

Hexdgono lado 4 cm / Hexagon side 1,5"

Luz blanca / Neutral light Luz célida/ Warm light

HUELLA CARBONO
CARBON FOOTPRINT

CERTIFICADO ECOLABEL
ECOLABEL CERTIFICATE
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€

* *

* *
* *
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www.ecolabel.eu

ISO 14021

ES13/13672

ISO 9001: 2015
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Certificates
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GG
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La colocacion de ceramica requiere de personal
cualificado, con experiencia demostrada y
herramientas y Utiles adecuados: llanas dentadas,
crucetas, mazas de goma, ventosas para la colocacion
y llanas de goma, esponjas y cubetas para el rejuntado.
Revisar previamente la informacion contenida en
los embalajes y respetar escrupulosamente las
recomendaciones del fabricante. Evitar dejar las
baldosas desencajadas a la intemperie apiladas
entre si, por tiempo prolongado.

Laying ceramic tiles requires qualified personnel
with proven experience and the appropriate tools
and equipment: notched trowels, spacers, rubber
mallets, suction lifters, rubber grout floats, sponges
and grout buckets. Check the information on

Lailuminacion del lugar de trabajo ha de ser lo
suficientemente intensa como para detectar
con facilidad cualquier defecto de colocacion,
especialmente “cejas” entre baldosas. Se
recomienda trabajar con focos eléctricos y una
iluminacion superior a la de uso.

The working area must be lit sufficiently to easily
detect any defects in the installation of the tile,
particularly "lipping" between tiles. It is
recommended to work with electric spotlights and a
higher brightness than usual.

Todas las baldosas ceramicas y en especial

las rectificadas, deben manipularse con el maximo
cuidado, para evitar su rayado, despuntado o
desconchado. Antes de iniciar la colocacion,
comprobar que la baldosa no presente ningun
defecto. Verificar tono y calibrar antes de instalar.

All ceramic tiles, especially rectified tiles, must

be handled with the utmost care to avoid scratches,
chips and dents. Before you start to lay the tiles,
check that they are free from defects. Check the
shade and calibre before laying the tile.

INSTRUCCIONES
DE COLOCACION

Baldosas ceramicas

2 "

Comprobar que el soporte que se va a revestir sea
estable y el fondo de colocacion adecuado para
la colocacion de ceramica: superficie con textura
rugosa no disgregable, perfectamente nivelada

y sin defectos de planitud. Se recomienda la
impermeabilizacion de ambientes humedos.

Ensure that the surface you are going to tile is stable
and that the substrate is suitable for laying the
ceramic tiles: surface with a rough, non-breaking
texture, perfectly level and flat. Waterproofing in
damp areas is recommended.

Elegir el tipo de adhesivo en funcién del ambiente y
baldosa a revestir. La eleccion de la baldosa

y del adhesivo son criticos en el comportamiento
posterior del conjunto. Los factores a tener en
cuenta son: tipo de material cerémico, formato de
la baldosa, soporte de colocacion y destino de
uso (tréfico al que va ser sometido, requisitos de
seguridad frente a caidas, ...). En los catélogos de
PORCELANOSA encontrara referencias para el
ambito de uso y la resistencia al deslizamiento, asi
como del adhesivo butech recomendado para
cada modelo.

Choose the type of adhesive depending on the roomand
tile to be used. The choice of tile and adhesive are critical
to the subsequent overall performance. The factors

to be taken into account are: type of ceramic material, tile
format, tile substrate and intended use (the traffic it will be
subjected to, safety requirements against falls, etc,). In the
PORCELANOSA catalogues, you will find references for
the area of use and sljp resistance, as wellas the butech
adhesive recommended for each modelments that
could damage the surface of the tiles.

Las juntas de colocacion serén de al menos 1,5 mm
en colocaciones interiores y 5 mm en pavimentos
exteriores. En colocaciones ajunta trabada, realizar la
colocacion a 3/4 de pieza. Se recomienda el uso de
crucetas autonivelantes* * Antes de utilizar el sistema
de crucetas antinivelantes, realizar una prueba previa
con el tipo de revestimiento o pavimento a colocar

y comprobar que durante el proceso de rotura del
separador no se dafia la baldosa, especialmente

en azulejos con relieve o rectificados sin biselar.
Consultar las normas de colocacion nacionales y
respetar el ancho de junta minimo indicado para el
tipo de baldosa e instalacion a realizar.

The joints between tiles should be at least 1.5 mm for
indoors and 5 mm for outdoors. With staggered
Joints, offset tiles at 3/4 the length of the tile. The use
of self-levelling spacers is recommended* *Before
using the self-levelling spacers, test them on the

type of floor or wall tile you are laying, and check you

won't damage the tiles when breaking them off. This
is especially important if you are working with relief
tiles or non-bevelled rectified tiles. Consult the

La superficie a revestir debe estar totalmente
limpia de polvo o cualquier otra sustancia que
pueda perjudicar la adhesion de las baldosas. Para
colocaciones especificas (sistemas de calefaccion
radiante, fachadas con anclajes mecénicos,
ceramica en techos 6 resolucion de parédmetros
particulares de proyecto) solicitar informacion
concreta adicional para cada situacion.

The surface to be tiled should be completely free

of dust or any other substance that could impair

the bonding of the tiles. For specific tiling projects
(radiant heating systems, fagades with mechanical
anchoring; roof tiles or resolution of particular project
parameters), please request additional specific
information for each situation.

El tnico sistema de colocacion recomendado

es la colocacion en capa fina y llana dentada. En
baldosas con formato superior a1.000 cm?2, se
recomienda la técnica de doble encolado, con
aplicacion del adhesivo tanto sobre el soporte comoen
el dorso de la baldosa ceramica. Es fundamental retirar
los restos de material de agarre que puedan quedar
sobre la superficie de la baldosa antes de su fraguado,
asegurandose de dejar la junta limpia para facilitar las
labores de rejuntado. No utilizar herramientas metélicas

nielementos contundentes en operaciones de limpieza
que puedan deteriorar la superficie de las baldosas.

The only recommended laying system is the thin-bed
method with a notched trowel. Fo tiles larger than
1,000 cm2, back buttering is recommended, with
the adhesive being applied to both the substrate and
the back of the ceramic tile. It is essential to remove
any bonding material remaining on the surface of

the tile before it sets, making sure to leave a clean
Joint to facilitate grouting. When cleaning, do not use
metallic tools or blunt elements that could damage
the surface of the tiles. Check the shade and calibre
before laying the tile.
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Respetar las recomendaciones del fabricante

enla preparacion y utilizacion de los adhesivos.

No aplicar el adhesivo en un espesor final

superior al indicado en el saco, comprobar la
capacidad humectante del adhesivo y presionar

la cerémica sobre el material de agarre mediante

un movimiento de vaivén. Distribuir el adhesivo

de forma homogénea bajo la baldosa. Espesores
diferentes pueden producir defectos tipo “ceja” por
retraccion diferencial del material de agarre. Cuando
deba continuarse una colocacion a partir de una
ceramica ya colocada, estimar la posible retraccion
y tomar un nivel que la compense.

Always follow the manufacturer's guidelines when
preparing and using adhesives. Do not apply the
adhesive in a final thickness greater than that indicated
on the bag, check the wetting capability of the adhesive
and press the ceramic tile onto the bonding material
using a back and forth motion. Distribute the adhesive
evenly beneath the tile. Uneven thicknesses can cause
"lioping” defects due to differential shrinkage of the
bonding material. \When continuing tiling besides pre-

1

Las juntas perimetrales estarén presentes en
esquinas, cambios de plano del pavimento y
cambios de material. Se recomienda cubrir con el
zécalo o la propia baldosa y sellar con una masilla
elastica. Anchura minima de la junta: 8mm.

Perimeter joints need to be present at comers,
changes of pavement plane and changes of material.
Covering with the skirting board or the tile itself and
sealing with an elastic putty is recommended.
Minimum joint width: 8 mm.

Antes de proceder al rejuntado, revisar que el
material de agarre haya endurecido. Retirar los
restos de crucetas, limpiar las juntas de colocacion
en toda su longitud, anchura y profundidad y
finalmente, comprobar que no quede humedad

en elinterior de lajunta.

Before grouting, check that the bonding material has
set. Remove the remains of the spacers, clean the joints
over their entire length, width and depth, and lastly
check that there is no moisture left inside the joint.

s <~ 9
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Enzonas de agua se debe utilizar material

de rejuntado de naturaleza epoxiy cubrir los
encuentros con bafiera ¢ ducha con silicona para
evitar filtraciones de agua que generan problemas
de absorcion y potenciales cambios de tonalidad y
expansion por humedad.

In wet areas, epoxy grout should be used and the
Joints with the bathtub or shower should be sealed
using silicone to avoid water seepage causing
absorption problems and potential changes in tone
and expansion due to damp.

INSTALLATION
INSTRUCTIONS

Ceramic tiles

11#

Respetar las juntas estructurales. Realizar las
juntas de movimiento segun las indicaciones

del técnico de la obra. En general, no disefar dreas
superiores a 50-70 m2 eninteriores y la mitad en
exteriores. Anchura minima de la junta: 8 mm.

Respect structural joints. Install the movement joints
according to the instructions of the site technician. In
general, do not design areas larger than 50-70 m2
indoors and half of that outdoors. Minimum joint
width: 8 mm.

14

Elrelleno de juntas se debe realizar cuando las
baldosas se encuentren perfectamente adheridas al
soporte. Enelcaso del pavimento, se debenrespetar las
recomendaciones del fabricante de adhesivos, con el
fin de dejar transcurrir el tiempo suficiente antes de ser
pisado o sometido a cualquier tipo de carga. Se pueden
evitar asi despegues o roturas prematuras.

The joints must be grouted when the tiles are perfectly
bonded to the substrate. In the case of floor tiles, the
adhesive manufacturer's recommendations should
be followed in order to allow sufficient time before the
tiles are walked on or subjected to any kind of load.
This can prevent premature detachment or breakage.

Elrelleno de juntas se debe realizar cuando las
baldosas se encuentren perfectamente adheridas
al soporte. En el caso del pavimento, se deben
respetar las recomendaciones del fabricante

de adhesivos, con el fin de dejar transcurrir el
tiempo suficiente antes de ser pisado o sometido
acualquier tipo de carga. Se pueden evitar asi
despegues o roturas prematuras.

Protect the flooring against premature loads, other
site work and adverse weather conditions. It is
recommended that flooring be covered with sheets
or panels to prevent the accumulation of dirt and to
protect against scratches, abrasion and knocks.

Tanto durante la fase de colocacion como antes
definalizar la jornada, revisar la calidad del trabajo
realizado antes de que el material de agarre complete
su tiempo de ajuste y corregir los efectos mediante el
uso de ventosas y mazos de goma.

Both during the installation phase and before the end of
the day, check the quality of the work carried out before
the bondling material finishes setting, and correct any
defects using suction cups and rubber mallets.

Respetar las recomendaciones del fabricante en la
preparacion y utilizacion de los materiales de junta.
Comprobar que el material y herramienta elegida

no dafian la superficie de la ceramica. El material

de rejuntado se aplicaré con llana de goma. En los
catdlogos de PORCELANOSA encontraré el material
de butech recomendado para cada modelo.

Always follow the manufacturer's guidelines when
preparing and using sealing materials. Check that
the material and selected tool do not damage the
surface of the tile. The grout is applied using a grout
float. In the PORCELANOSA catalogues, you will find
the recommended butech material for each model.

Enlalimpieza de obra, utilizar productos compatibles
con la resistencia quimica de las baldosas. Evitar el
uso de detergentes sdlidos con particulas abrasivas,
asi como agentes de limpieza que contengan &cido
fluorhidrico (HF). Este &cido ataca el esmalte y causa
darfos irreparables en la cerdmica.

When cleaning the area, use products that are
compatible with the chemical resistance of the tiles.
Avoid the use of solid detergents with abrasive
particles and cleaning agents containing hydrofluoric
acid (HF). This acid attacks the enamel and causes
irreparable damage to the ceramic.

national tile installation standards and respect the existing ceramic tiles, estimate the possible shrinkage *La técnica de colocacion recomendada por PORCELANOSA Grupo y descrita en este documento se ha desarrollado *The tiling technique recommended by PORCELANOSA Group and described in this document has been developed

minimum joint width indicated for the type of tileand ~ and choose a level to compensate for it. tomando como referencia las directrices marcadas en la Guia de la Baldosa Ceramica, editada por el Instituto Valenciano based on the guidelines set out in the Ceramic Tile Guide published

installation to be carried out. de la Edificacion. En todo caso, consultar las normas nacionales sobre colocacion y puesta en servicio de revestimientos by the Valencian Building Institute. In any case, consult the national standards for laying and installing ceramic tiles and
ceramicos y seguir sus indicaciones. PORCELANOSA Grupo recomienda materiales de colocacion Butech para la instala- follow the instructions they set out. PORCELANOSA Group recommends Butech installation materials for the installation of

cion de sus productos y declina cualquier responsabilidad si no se siguen las instrucciones plasmadas en este trabajo. its products and accepts no responsibility if the instructions given in this document are not followed.

238 239



INSTALLATION
INSTRUCTIONS

Ceramic tiles 120 cm x 120 cm x 0,8 cm

INSTRUCCIONES
DE COLOCACION

Baldosas ceramicas 120 cm x 120 cm x 0,8 cm

240

1

Las baldosas cerédmicas no son un producto acabado, sélo se puede apreciar el
disefio, la calidad y en general, las mejores prestaciones de los recubrimientos
cerémicos, si han sido bien colocados, tanto desde el punto de vista técnico como
estético. Por todo esto, es necesario realizar una serie de consideraciones previas
para la correcta puesta en obra del material ceramico. Es fundamental verificar la
idoneidad del destino de uso de las baldosas ceramicas elegidas. La temperatura
ambiental y la humedad pueden influenciar el comportamiento de la aplicacion

y endurecimiento de algunos materiales (morteros, adhesivos, materiales de
rejuntada). No se aconseja colocar las baldosas cerédmicas cuando la temperatura del
aire, de los soportes o de los materiales sea inferior alos + 5 °C o superior alos + 35 °C.

Ceramic tiles are not the finished product. To get the most out of the design, quality
and overall optimal performance of ceramic floor and wall tiles from both a technical
and aesthetic perspective they must be installed properly. As such, there re a number
ofthings you need to think about prior to installing your ceramic tiles. Checking your
chosen ceramic tiles are suitable for the intended use is paramount. Humidiity and the
ambient temperature will affect how certain materials (mortars, adhesives, grout) act
upon application/hardening. You should avoid installing ceramic tiles when the air
temperature (or temperature of the base or materials) is below 5°C or above 35°C.

A

4

El método de colocacion aconsejado es la colocacion en capa delgada con llana
dentada y adhesivos de tipo C2ES2, seglin la normativa europea EN 12004.

Se recomienda el uso de superflex S2 de butech. Este adhesivo retine unas
excelentes prestaciones de adherencia y deformabilidad sin necesidad de amasar
con aditivos, con unas excelentes condiciones de uso y embalaje de sélo 15 kg

de peso.

We recommend using a notched spreader to apply a thin layer of class C2ES2
adhesive (according to European standard EN 12004). Specifically, Butech’s
Superflex S2. This adhesive has excellent adhesive and deformable properties
and doesn’t need to be mixed with additives, is easy to work with and comes in a
15 kg container.

La superficie de colocacién debe reunir las caracteristicas adecuadas para la
instalacion ceramica en capa delgada, superficie limpia, seca y no disgregable.
No presentar una desviacion de planitud superior a 3 mm medida con regla de 2
m. Tener una resistencia adecuada al destino de uso.

The surface you're laying the tiles on should be in the right condlition for laying the
ceramic tiles on a thin bed with a clean, dry and unbroken surface. Using a

two-metre ruler, check the flatness tolerance of the surface does not exceed 3 mm.

Check it has adequate resistance for your intended use.

Antes de comenzar a colocar se recomienda un montaje o disposicion preliminar
del material ceramico (replanteo) para prevenir cortes pequenos o desiguales

y optimizar el disefio.

Seleccionar el tipo de llana dentada segtin el formato de la baldosa, el soporte y
tipo de adhesivo.

Before you start to lay the tiles, we recommend assembling or testing the layout of
your ceramic materials when dry to prevent small or uneven cuts and optimise

the design.

Choose the notched spreader type depending on the format of your tiles, base and
adhesive type.

Realizar siempre la colocacion mediante la técnica de doble encolado. De forma
general se recomienda el uso del adhesivo con llana dentada de 8-10mm para el
soporte y de 3-4 mm para el dorso de la pieza. La aplicacion del adhesivo se haré
en linearectay en la misma direccion tanto sobre el soporte como en el dorso de
la baldosa. Evitar la aplicacion del adhesivo en semicirculos, de forma oblicua, o
distintas direcciones en soporte y dorso, ya que se dificultaria la expulsion de aire.

Always use the buttering-floating technique. Generally speaking, we recommend
using an 8-10 mm notched spreader to apply the adhesive on your base and 3-4
mm for the back of the tile. Apply the adhesive in a straight line and in the same
direction on both the base and back of the tile. Avoid applying the adhesive in
semi-circles, diagonally, or in different directions on the base and back, as it makes
it harder for air to escape.

Eninstalaciones a junta trabada, realizar la colocacion a % de pieza.

Offset tiles with fixed joints at % of the length of the tile.

Macear con herramientas especificas para eliminar zonas huecas y burbujas
de aire. Prestar especial hincapié sobre bordes y esquinas. Se aconseja el uso
de llanas de goma dura que distribuyen mejor la presion sobre las baldosas.

Use specialist tools to press the tile and get rid of any air bubbles or hollow areas.
Pay particular attention to the edges and corners. We advise using a hard rubber
spreader for improved diistribution over the tiles.

Respetar adecuadamente los tiempos de secado de los adhesivos, en grandes
formatos y/o en condiciones meteoroldgicas adversas, pueden tardar mas

tiempo en secar. Cuando el material de agarre haya endurecido, limpiar las juntas en
toda su anchuray profundidad y aplicar el mortero de rejuntado evitando

la formacion de burbujas, discontinuidades o huecos. Limpiar el material sobrante y no
dejar que endurezca sobre la baldosa. Los materiales de juntas recomendados son de
tipo CG2WA, seglin EN 13888, se aconseja el uso de Colorstuk rapid de butech, se
trata de un mortero técnico coloreado, valido tanto en para interiores como exteriores,
es un material de rejuntado de fraguado répido, excelente resistencia a laintemperie

y ausencia de eflorescencias. En caso de necesitar una mayor resistencia mecanica

y quimica, conseguir una mayor uniformidad y mantenimiento del color a lo largo del
tiempo, se recomienda el empleo de morteros de rejuntado epoxidicos. En ese caso
utilizar la linea de morteros epoxi epotech aqua.

Pay adequate attention to the setting time of the adhesive and remember that with
large formats, and/or if you're laying the tiles in adverse weather conditions, it may
take longer to dry. Once the adhesive has hardened, clean the full width and depth of
the joints and apply grout, making sure you spread it evenly, with no bubbles or gaps.
Wipe away any excess grout and don't let any harden over the tile. We recommend
class CG2WA grout, as per EN 13888, specifically Butech Colorstuk Rapid. This
coloured technical mortar is a grout for indoor or outdoor use. It sets quickly, is highly
weather resistance and won't produce efflorescence. If you need a product with
greater mechanical and chemical resistance, or need to achieve more uniformity
and colour maintenance over time, we recommend using epoxy grout. In this
instance, use the Epotech Aqua epoxy range.

Butech dispone de una amplia gama en perfiles prefabricados y materiales
sellantes eldsticos para el relleno de las juntas. Consultar catdlogo.

Butech offers a wide range of prefabricated profiles and elastic sealants for filling
Joints. See catalogue.

*Estas instrucciones se han redactado a partir de nuestra experiencia y conocimientos técnicos. En caso de existir norma-

tiva de colocacion especifica en el pais de destino se respetara integramente.
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Se recomienda efectuar la colocacion con una junta de al menos 1,5 mmen
interiores y 5 mm en exteriores. Se aconseja utilizar sistemas de nivelacion,

tipo crucetas autonivelantes butech, para facilitar la correcta instalacion del
pavimento y evitar la presencia de resaltes o “cejas”. Estos dispositivos de
nivelacion no estan indicados para rectificar o subsanar las deficiencias de
planitud del soporte. Para este caso utilizar productos especificos para tal fin.
8 Se aconseja el uso de morteros autonivelantes. Antes de utilizar el sistema de
crucetas autonivelantes, realizar una prueba previa con el tipo de revestimiento
o pavimento a colocar y comprobar que durante el proceso de rotura del
separador no se dafa la baldosa, especialmente en azulejos con relieve o
rectificados sin biselar.

We recommend laying the tiles with a minimum joint of 1.5 mm for indoor areas and
5mm outdoors. It's a good idea to use a levelling system such as Butech self -levelling
spacers to facilitate even installation of your floor tiles and avoid any lippage issues.
These levelling systems are not intended for rectifying or offsetting any issues with the
flatness of your base. 8 In this instance you should use products intended specifically
for that problem. We recommend using self-levelling mortar. Before using the self-
levelling spacers, test them on the type of floor or wall tile you're laying, and check
you won't damage the tiles when you're breaking them off. This is especially important
if you're working with relief tiles or non-bevelled, rectified tiles.

El tratamiento de las juntas consideradas de movimiento (estructurales,
perimetrales e intermedias) constituye un factor determinante a la hora

de asegurar una perfecta colocacion cerémica. Deben respetarse
escrupulosamente las juntas estructurales existentes sobre soleras y forjados,
asi como juntas de contraccion abiertas presentes en la solera. Las juntas de
movimiento perimetrales tendran una anchura minima de 8 mm. En interiores las
juntas de movimiento intermedias deben de configurar pafios lo més regulares y
cuadrados posibles, con un érea maxima de 40 m2, con longitudes de separacion
<8my tendran una anchura minima de 5 mm, en exteriores longitudes de
separacion entre 2,5-5 m, con un area regular de 16 m2 y una anchura minima
de 8 mm. En todo caso respetar las indicaciones normativas de cada pais.

How you treat your movement/expansion joints (structural, perimeter and
intermediate) is a determining factor when you want to achieve the perfect ceramic
tile installation. You must pay close attention to the existing structural joints on the
sub-floor or slabs, as well as any open shrinkage joints present on the sub-floor.
Perimeter movement joints should be a minimum of 8 mm. Interior intermediate
movement joints should be planned in regular, square sections, with a maximum
surface area of 40 m2, in place every < 8 m with a minimum width of 5 mm. When
used outdoors, the length between them should be between 2.5 -5m, with a
maximum surface area of 16 m2 and minimum width of 8 mm. Always follow the
regulatory guidelines in your country.

Una vez finalizadas las operaciones de colocacion y rejuntado, el colocador
debe entregar el revestimiento con baldosa ceramica totalmente limpio.

Sino se conoce el futuro inmediato del revestimiento con baldosas cerdmicas
antes de su entrega o puesta en servicio, se deben utilizar los medios de
proteccion adecuados para cubrir toda la superficie.

Butech dispone de elementos de proteccion especificos para tal fin.

Once you've laid and grouted the tiles, a coating should be applied to the ceramic
tiles, first ensuring they are completely clean.

Ifyou are unaware of the next stage of use for the ceramic floor tiles, you should
use the appropriate means of protection to cover the entire surface.

Butech offers protective materials for this purpose.

the destination country should be wholly respected.

*These instructions have been drafted based on our own expertise and technical knowledge. Any installation regulations in
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INSTRUCCIONES
DE COLOCACION

Installation instructions

HUELLA TECNICA / TECHNICAL TREAD
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Colocacion

. Asegurarse que el soporte estructural esté enrasado y preparado (limpio
de polvo, aceites..).

. El'sentido de la colocacion serd desde abajo hacia arriba (sentido ascendente). (1)

. Utilizar herramientas de colocacion adecuadas, asf como adhesivos
especificos para la baldosa y soporte implicados.

. Manipular con cuidado.

. La contrahuella debe apoyar sobre la pieza base (primer escalén) o sobre
la huella (sucesivos peldafos). (2)

. Colocar todas las huellas, dejando la colocacion de las contrahuellas para
el final. (1)

. Maestrar la verticalidad sobre la que se coloca la contrahuella hasta el
nivel que nos permita, una vez completado el fraguado, colocando en
capa fina, llegar al limite exterior de la huella o a la distancia especifica para
dejar la diferencia de profundidad deseada entre huella y contrahuella.
Segun el Cadigo Técnico de la Edificacion, para escaleras previstas para
evacuacién ascendente, o las utilizadas preferentemente por nifios,
ancianos o personas con discapacidad, no se permite bocel ni resalte
(huella y contrahuella deben quedar perfectamente alineados), para evitar
tropiezos y caidas. (3)

. Cortar la contrahuella a la medida establecida para cumplir con el

dimensionamiento inicial de la escalera (el Cédigo Técnico de la Edificacion

establece que para escaleras de uso general, la altura del peldafio debe
de ser inferior a 18,5 cm y superior a 13 cm, ademas, la superficie pisable
(huella) debe ser superior a 28 cm. (4)

. Las baldosas deben quedar perfectamente macizadas, sin huecos, para
evitar potenciales fuentes de roturas o despegues. (2)

. Se debe proceder al rejuntado entre las distintas piezas, empleando para
ello los materiales recomendados por Porcelanosa.

. Proteger el material ya colocado hasta que finalice la obra, con el fin de
evitar dafios sobre la superficie cerdmica durante los trabajos posteriores.

. En escaleras sometidas al &mbito de aplicacién del CTE, considerar las
especificaciones del DBSU-1.

. Utilizar productos de limpieza de caracter neutro.

4

Installation

Make sure that the substrate is flat and readly for laying the treads (with no
dust, oil or grase etc).

Start to lay the treads from the bottom of the staircase (moving upwards). (1)
Use suitable tile-laying tools and the right adhesive for the tiles and substrate.
Handle the tiles with care.

The stair riser of the first step should rest on the bottom floor tile. Subsequent
risers should rest on the stair tread below each one. (2)

Lay all the stair treads before proceeding to lay the risers. (1)

Level the vertical substrate for each stair riser so that, once the cement has
setand the stair riser has been laid using the thin bed method, it reaches

the outer edge of the stair tread above it or leaves the desired joint between
them. Acording to the Spanish Building Code, when the stairs are used for
upward evacuation or mainly used by children, the elderly or the disabled,
Stair nosings or overhanging treads are forbidden. (The tread and riser must
be edge to edge). (3)

Cut the stair riser to the right size to comply with the initial plans for the stairs.
(The Spanish Building Code establishes that stairs for general use should
have steps with a height of over 13 cm and less than 18,5 cm and that the
treads should be bigger than 28 cm). (4)

Bond the tiles solidy, making sure that there are no voids, to prevent them
from breaking or coming loose. (2)

Grout the tiles using materials recommended by Porcelanosa.

Protect the tiled surfaces until all on-site work has been completed in order
to prevent them from being damaged during subsequent tasks.

Use neutral cleaning products.

INSTRUCCIONES
DE MANTENIMIENTO

Maintenance instructions

MATERIALES ANTIDESLIZANTES / NON-SLIP MATERIALS

Consideraciones previas

Los materiales antideslizantes, debido a las caracteristicas superficiales inherentes
alos mismos (mayor superficie especifica), resultan menos higiénicos (mayor
facilidad para acumular suciedad y dificultad para eliminarla) que los modelos

que no presentan esta propiedad. La prescripcion de este tipo de texturas se
debe dirigir inicamente hacia aquellos ambientes que realmente lo requieran, ya
sea por especificaciones legales 6 normativas, o bien por el establecimiento de

las condiciones de seguridad necesarias para minimizar el riesgo de caidas por
resbalones en dreas concretas (piscinas, rampas, exteriores zonas himedas, ...).

Durante la instalacion

Con el objetivo de minimizar la deposicion de restos de material de agarre y
rejuntado sobre el pavimento cerdmico se deben tomar una serie de precauciones
que facilitaran la limpieza posterior y evitarén el empleo de métodos més agresivos
de limpieza: Adoptar las medidas constructivas y organizativas que sean necesarias
para garantizar que las vias de acceso y circulacion permanezcan todo lo secas que
sea posible, evitando potenciales encharcamientos (pendientes, orificios de salida
adecuados, desagues, ...). Evitar el endurecimiento del material de agarre y rejuntado
sobre la superficie antideslizante, eliminando cualquier resto de adhesivo cuando
aun todavia no ha fraguado, utilizando para ello suficiente cantidad de agua. La
operacion de rejuntado se debe limitar a dreas pequenas limpiando inmediatamente
el material de la superficie ceramica. Se debe utilizar abundante agua limpia,
asegurando que los restos de limpieza son eliminados de la superficie ceramica,
evitando asi que el material desprendido vuelva a quedar depositado sobre las
baldosas. La rugosidad de la textura, asi como la mayor superficie especifica, son
caracteristicas que provocan que, una vez transcurrido el tiempo de maduracion del
material cementoso, resulte mas compleja la operacion de eliminacién del mismo

de la superficie. Proteger el pavimento hasta la finalizacion de las reformas, para
evitar dafios y manchas provocados por las acciones posteriores a la colocacion del
pavimento y previas ala entrega de la obra.

Prohibiciones: Acciones desaconsejadas

No se emplearan productos ni métodos de limpieza agresivos, sobre todo limpieza con
maaquina rotativa con discos de PAD duro, ya que generan un pulido de la superficie y
reducen gradualmente la resistencia al deslizamiento. No se utilizarén espatulas
metélicas ni estropajos abrasivos en su limpieza ni productos quimicos concentrados.

Mantenimiento y limpiezas periddicas

Se recomienda la instalacion de sistemas de retencion de suciedad en los accesos,

tipo alfombras 6 felpudos, como medida preventiva para reducir la periodicidad de

las operaciones de limpieza. Existen varios sistemas que son adecuados para la

limpieza de este tipo de superficies:

. Equipos o sistemas de agua a presion.

. Sistemas de aplicacion de vapor

. Cepillo de puas de pléstico y aclarado con abundante agua

. Se permite la maquina rotativa siempre que el Util de limpieza sea un cepillo de
plastico.

Como producto de limpieza se puede utilizar cualquier desinfectante comercial, tipo

lejia. Se deben evitar productos jabonosos o aquellos que contienen ceras en su

composicion, ya que pueden aumentar el riesgo de accidentes.

Conclusiones

Las caracteristicas de las baldosas con textura antideslizante se ajustan al uso
especificado en laficha técnica de producto siempre que se hayan seguido las pautas
de manipulacion, colocacion, mantenimiento (limpieza) y uso adecuadas.

Si el propietario incumple lo dispuesto en el presente manual, PORCELANOSA no se
hara responsable de los hechos que se puedan derivar de dicho incumplimiento.

Initial considerations

Non-slip materials, due to their inherent surface characteristics (more specific
surface,) are less hygienic (it is easier for dirt to accumulate and it is harder to
remove ft) than models that do not have this property. The recommendation for of
this type of texture shall be directed only towards those settings that really require
it, either due to legal or regulation specifications, or the establishment of safety
conditions necessary to minimize the risk of falls from slipping in specific areas
(swimming pools, ,outdoor ramps, wet areas,...).

During installation

In order to minimize deposition of bonding and grouting material debris on the
ceramic flooring, we shall take a series of precautions that will facilitate subsequent
cleaning and will prevent the use of more aggressive cleaning methods:

Adopt the necessary construction and organizational measures to ensure that
access and circulation routes remain as dry as possible, avoiding potential water
logging (slopes, appropriate outlet openings, drains,... ) Avoid the hardening of the
bonding and grouting material on the non-slip surface, eliminating any adhesive
remaining while it has not yet set, using plenty of water to this end. The grouting
operation shall be limited to small areas, cleaning the material immediately from

the ceramic surface. Plenty of clean water shall be used, ensuring that the cleaning
debris is eliminated from the ceramic surface, thus avoiding the detached material
from depositing again on the tiles. The roughness of the texture, as well as a greater
specific surface, are characteristics that cause that, once the cement material’s
setting time has passed, its surface removal operation is more complex.

Protect the flooring until the completion of the work, in order to avoid damage and
Stains caused by actions subsequent to the flooring installation and prior to the
delivery of the work.

Prohibitions: Advides-against actions

No aggressive cleaning products or methods shall be used, specially cleaning with
rotary machine with hard PAD diiscs, as they generate a polished surface and
gradually reduce the slip resistance. Metal spatulas, abrasive scourers, or
concentrated chemicals shall not be used in cleaning.

Maintenance and regular cleaning

We recommend installing dirt retention systems in the entries, such as rugs or
doormats, as a preventive measure in order to reduce the frequency of cleaning
operations. There are several systems that are suitable for cleaning this type of surface:
. Water pressure equipment or systems.

. Steam application systems

. Plastic bristle brush and rinsing with plenty of water

. Rotary machine is allowed as long as the cleaning tool is a plastic brush.

Any commercial disinfectant such as bleach can be used as a cleaning product.
Soapy products or those containing waxes in their composition shall be avoided,
as they can increase the risk of accidents.

Conclusions

The characteristics of tiles with non-slip texture conform to the use specified in the
product’s datasheet provided that the appropriate handling, installation,
maintenance (cleaning) and use guidelines have been followed. If the owner fails
to comply with the provisions of this manual, PORCELANOSA shall not be liable for
the incidents that may arise from this non-compliance.
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Comportamiento higiénico de
las baldosas cerlamicas

El proceso de fabricacion de las baldosas
ceramicas comprende entre sus etapas, una
coccidn a alta temperatura (del orden de 1100°C-
1200°0), e incluso superiores en el caso de
porceldnico. Esta temperatura produce reacciones
quimicas entre los diferentes componentes de la
pasta y la decoracion asi como transformaciones
fisicas cuyas principales consecuencias son la
formacion de una estructura dura, compactay
resistente y la reaccion e inmovilizacion de los
metales pesados al formarse compuestos que se
caracterizan por su alta inactividad quimica.

Por ello, la presencia de cualquier microorganismo
queda descartada al someter al producto durante
su fabricacidn a regimenes de temperatura que
hacen imposible su supervivencia.

Los revestimientos y pavimentos cerdmicos, si
estan correctamente instalados (con los materiales
de agarre y rejuntado apropiados a su funcién

de uso), representan la alternativa mas eficaz,
cémoday segura para mantener las condiciones
adecuadas de higiene y limpieza.

Su superficie impermeable, evita la intromision de
liquidos, vapores, sustancias toxicas o cualquier
otro contaminante; evita a su vez, la generacion de
reacciones, putrefacciones, eflorescencias o cultivo
orgénico por sus caracteristicas no porosas.

Por otra parte, su resistencia quimica, les hace
susceptibles de soportar, sin sufrir alteracion,
productos detergentes y desinfectantes agresivos,
dificilmente utilizable sobre otros materiales de
revestimiento y pavimento. Asi mismo, por su
equipotencialidad eléctrica y la no-predisposicion
al acumulo de cargas electrostaticas, los
revestimientos ceramicos contribuyen al confort
fisiologico y evitan la captacion del polvo ambiental
eléctricamente activo.

La naturaleza de la superficie cerdmica evita
cualquier fendmeno de adherencia y si ésta se
produce por medio de un vehiculo intermedio
(grasa, barro, etc) es faciimente eliminable. Este
mismo razonamiento sirve para exaltar las positivas
propiedades higiénicas del producto cerdmico
respecto al depdsito, acumulacion y anidacion de
microorganismos y sustancias patégenas y alérgicas.

Precauciones durante la
colocacioén

a) La retirada de los restos de material de
rejuntado se debe realizar utilizando una esponja
humedecida en agua limpia. Esta operacion no se
debe prolongar en el tiempo, ya que un excesivo
tiempo de contacto con la superficie esmaltada,
dificulta la posterior eliminacion del mismo, en
especial aquellos modelos que su superficie
presenta relieves.

b) Se hace imprescindible, en la colocacion del
pavimento, la proteccion del material ya colocado
con sistemas adecuados, para impedir posibles
darios hasta la finalizacion de la obra, debido a la
presencia de material abrasivo y continuo trasiego
de herramientas. De esta forma, ademaés de la
proteccion de la superficie cerémica, se facilitan
asi las posteriores tareas de limpieza.

©) Se deben evitar agentes de limpieza que
contengan acido fluorhidrico (HF) y detergentes
solidos que contengan particulas susceptibles
de abrasionar el material. El acido fluorhidrico
eliminaria totalmente la superficie esmaltada del
material, causando asi dafios irreparables.

Consejos de mantenimiento

Los pavimentos y revestimientos cerdmicos
porosos vidriados y los no porosos sin vidriar
no necesitan ninglin mantenimiento después
de concluir todas las operaciones de puesta en

INSTRUCCIONES
DE LIMPIEZA

Baldosas ceramicas

obra. De entre todos los materiales y productos
empleados como revestimientos y pavimentos,

la cerdmica es la que presenta menores
exigencias en este campo. Con independencia

de las caracteristicas del vidriado, caracteristicas
intrinsecas como la resistencia a la abrasion
superficial o al rayado, vienen directamente
relacionadas con el agente abrasivo que se coloca
como fase intermedia entre el pavimento y la suela
del calzado que transita sobre éste. Para evitar
desgaste prematuro, es recomendable mantener
los suelos debidamente limpios, a lo que ayuda
sobremanera la colocacion de alfombras en la
entrada a locales con acceso directo desde la
calle o eljardin. Los pavimentos y revestimientos
vidriados tienen suficiente para la limpieza ordinaria
con una pasada con mocho o esponja humedecida
para devolver el aspecto superficial original, y
detergente neutro. Sicon el transcurso del tiempo,
se observa una superficie de aspecto pléstico

con mayor dificultad para mantenerse limpia, de
forma general, suele deberse a la formacion de una
capa superficial. Esa capa resulta dificil de eliminar
con la fregona convencional. Para eliminarla y
conseguir la superficie original, se debe emplear
una disolucién ligeramente acida (afiadir salfuman
en una proporcion del 5% en agua) y ejercer una
frotacion mas intensa (cepillo de puas de pléstico
duro). Aclarar posteriormente con suficiente agua
para eliminar la suciedad desincrustada.

Para la limpieza ordinaria, se recomienda utilizar
fregona o esponja humedecida. Es necesario
renovar el agua de limpieza, frecuentemente,
para no volver a depositar sobre la superficie la
suciedad eliminada con anterioridad.

Esaconsejable utilizar productos de limpieza de
caracter neutro. El empleo de un mocho de
microfibras y agua muy caliente favorecera el
secado de la superficie y minimizaré la creacion de
una capa superficial sobre la baldosa, hecho que
facilita el posterior marcado de las huellas y una
mayor propension a captar la suciedad.

No conviene utilizar agentes de limpieza que
contengan ceras en sucomposicion, ya que
terminan formando una pelicula sobre la baldosa
cerdmica que favorece la absorcion y retencion de
sustancias extrafias, originando manchas facilmente
detectables y més dificiles de eliminar con las
operaciones de limpieza ordinarias.

Sies el caso del bario, donde se suelen formar
incrustaciones de jabon o de carbonatos del agua,
conviene efectuar limpiezas periddicas con un
producto detergente adecuado, dejéndolo en
reposo durante unos minutos antes de proceder a
su eliminacion.

Eliminaciones de manchas e
incrustaciones extraordinarias

Para limpiezas extraordinarias, por ejemplo las

que son necesarias sobre superficies que han
estado abandonadas de la limpieza durante mucho
tiempo, se deben emplear detergentes en polvo

o liquidos, aplicados frotando con una esponja o
estropajo.

Especial atencion merece las juntas entre
baldosas, que deberan restaurarse en caso de
falta de integridad o estanqueidad, con sellantes
adecuados. No es aconsejable la utilizacion de
cuchillas o espatulas metdlicas sobre la superficie
vidriada y tampoco es aconsejable el uso de
productos concentrados cuando no se posea
seguridad sobre la clase de resistencia quimica del
revestimiento o pavimento.

Accidentalmente, nos podemos encontrar con
que el pavimento o revestimiento ceramico se
manche por accion de alguna o algunas sustancias
de diversas naturaleza. Existen procedimientos
fisicos y quimicos para la eliminacion de manchas e
incrustaciones, debiéndose adoptar el mas idéneo
al tipo de baldosa y naturaleza de la mancha.

Los métodos fisicos se basan en la utilizacion de

detergentes o abrasivos de gran finura, cuya
funcidn es el despegue fisico de la manchay el
alejamiento de la superficie ceramica.

Los métodos quimicos se basan en la reaccion
quimica entre la mancha o incrustacion y el
detergente que la disuelve o decolora.

En baldosas vidriadas no es aconsejable usar
acidos concentrados de naturaleza desconocida y
que puedan atacar la superficie, por desconocerse
su resistencia quimica.

En la tabla siguiente, y a modo de ejemplo, se
exponen algunos productos adecuados para el
tratamiento de determinadas manchas. Cuando no
se conozca la naturaleza de la mancha conviene
realizar pruebas con detergentes diferentes,
enjuagando la superficie con agua y secéndola
después de cada prueba. En otros casos, puede
resultar eficaz repetir el tratamiento varias veces

o emplear agua caliente para favorecer la reaccion.

Adhesivo cementoso Detergente &cido
Café, té, alimentos, Detergente normal
fruta, zumo o disuelto enagua
cosméticos caliente
Grasas Bicarbonato y agua,
jabdn neutro (utilizar
estropajo suave)
Manchas de lapiz Goma de borrar blanda
Manchas orgénicas Detergente alcalino
Pintura de rotulador Disolvente (aguarras,
acetona, etanol)
Restos de goma Detergente alcalino,
disolvente
Restos de junta Detergente acido
Restos de silicona Agua oxigenada o
solucion diluida de
lejia (en superficies
lisas y no susceptibles
de rallado, puede
utilizarse raspador de
vitroceramica)
Sangre Agua oxigenada o so-
lucién diluido de lejia
Tintas Solucién diluida
delejia
Yodo o bromo Detergente &cido,
agua oxigenada,
solucion diluida de
lejia, amoniaco.

En cualquier caso, y ante la mas minima duda,
conviene consultar la ficha técnica del producto.

Restos de silicona: Cuchilla para limpiar
vitroceramica en superficies lisas y que no sean
susceptibles de rayado. Para superficies con
relieve o brillantes delicadas frente al rayado, se
puede utilizar una mezcla de acetonay éter a
partes iguales, aplicar sobre la silicona y esperar a
que se desprenda.

Marcas de costilla (dorso de la pieza) sobre la
superficie cerdmica: Alimina en polvo disuelta en
agua y ayudarse de maquina rotativa con disco 3M.
Las caracteristicas del disco deben ser elegidas en
funcién de la resistencia superficial.

No se deben emplear en la limpieza periddica
sistemas rotativos 0 mecénicos con abrasivos de
distinta naturaleza, ya que pueden modificar el
brillo inicial en distinta medida, segun intensidad
del tratamiento e incluso en condiciones extremas,
segun presion y abrasivo utilizado, deteriorar la
superficie cerdmica.

Igualmente, al efectuar cualquier método de limpieza
que se desvie del convencional, conviene realizar

un ensayo previo en una zona concreta antes de
aplicar el tratamiento sobre toda la superficie. Asi,
nos aseguraremos de lainercia o reactividad de la
superficie cerdmica ante tal método.

Hygienic performance of
ceramic tiles

The manufacturing process for ceramic tiles
includes firing at high temperature (around
1100°C-1200°C), and even higher temperatures
in the case of porcelain tiles. This temperature
causes chemical reactions between the different
components in the tile body and the glaze, as well
as physical transformations whose main results
are the creation of a hard, compact and highly
resistant structure, and the reaction and
immobilisation of heavy metals, by forming
compounds characterised by their high level of
chemical inactivity.

As a result, it is impossible for any microorganisms
to be present, as the high temperatures used during
the manufacturing process make it impossible for
them to survive.

If ceramic wall and floor tiles are correctly laid using
suitable bondling and grouting materials for

their type of use, they are the most effective,
comfortable and safe alternative for maintaining
correct levels of hygiene and cleanliness.

Their impermeable surface prevents the absorption
ofany type of liquids, vapours, toxic substances
orany other type of contaminant, as well as the
production of reactions, putrefaction, efflorescence
or organic cultures, due to their non-porous features.

Also, their chemical resistance means they are
capable of withstanding aggressive detergents and
disinfectants without any alteration, which could not
be used with other types of wall and floor coverings.
The fact that they cannot become electrostatically
charged means that they contribute towards
physiological comfort and do not attract electrically
charged dust in the atmosphere.

Ceramic tile surfaces are resistant to any type of
adherence, and any substance that does become
adhered due to the presence of materials such as
grease or mud can be easily removed. This also
applies to the hygienic properties of ceramic tiles

in response to the deposition, accumulation and
development of microorganisms and pathogenic or
allergic substances.

Precautions when laying tiles

a) Remnants of grouting material should be
removed using a sponge dampened with clean
water. The material should be removed as soon as
possible, as ifitis in contact with the glazed surface
for a prolonged period it will be difficult to remove,
especially on tiles with a relief patterned surface.

b) When laying floor tiles, it is essential to protect

the tiles that have already been laid using a suitable
method, to prevent damage caused by abrasive
material and dragging tools across the surface. Apart
from protecting the surface of the tiles, this will make
any subsequent cleaning processes easier.

¢) Do not use cleaning agents that contain
hydrofiuoric acid or solid detergents that contain
particles that may scratch the material. Hydrofluoric
acid will completely remove the glazed surface of
the material, causing irreparable damage.

Maintenance tips

Glazed porous as well as unglazed non-porous floor
and wall tiles do not need any type of maintenance
once they have been laid. From all of the different
types of materials and products used as wall

and floor coverings, ceramic tiles have the least
maintenance requirements.

Regardless of the type of glaze, intrinsic features
such as resistance to surface abrasion or
scratching are directly associated with the abrasive
agent between the tiles and the sole of the
footwear moving over them. To avoid premature
wear, floors must be kept clean, placing mats

CLEANING

RECOMENDATION

Ceramic tiles

at the entrance to premises with direct access from
the street or gardens.

For ordinary cleaning, a damp mop or sponge is
recommended. The cleaning water must be
renewed frequently so that the previously removed
dirt is not deposited on the surface again. It is
advisable to use neutral cleaning products.

Glazed wall and floor tiles only require normal cleaning
with a mop or damp sponge to return them to their
original appearance, plus neutral cleaning product.

Cleaning agents containing waxes should not be
used, as they will eventually form a film over the tile
that will make them susceptible to absorbing and
retaining foreign substances, causing stains that are
highly visible and more difficult to eliminate using
ordinary cleaning methods.

In bathrooms, where remnants of soap or lime scale
can accumulate, tiles should be cleaned regularly
with a suitable detergent product, leaving it to act
for a few minutes before rinsing.

Removing difficult stains and
incrustations

To remove difficult stains, for example on surfaces
that have not been cleaned for some time,
powdered or liquid detergents should be used,
rubbing with a sponge or scourer.

Special attention should be paid to the tile joints, as
they must be restored if they are no longer intact or
waterproof, using appropriate sealants.

Metallic blades or spatulas should not be used on
glazed tile surface, or concentrated products when
you do not know the chemical resistance rating of
the wall or floor tiles.

Accidents can cause ceramic wall or floor tiles to
become stained with different types of substances.
Stains and incrustations can be removed using
physical and chemical methods, using the most
suitable method for the type of tile and the type

of stain.

The physical methods involve using detergents or
very fine abrasives, which physically remove the
stain from the tile surface.

The chemical methods are based on a chemical
reaction between the stain or incrustation and the
detergent that dissolves it or discolours it.

Only use concentrated acids on glazed tiles if their
composition is known, as certain types may affect
the tile surface.

The following table shows some examples of
suitable products for treating specific stains. If

the type of stain is unknown, different detergents
should be tested, rinsing the surface with water and
drying it after each test.

Cementitious adhesive | Acid detergent

Coffee, tea, food, fruit, Normal detergent dis-

Juice or cosmetics solved in hot water

Greases Baking soda and water,
neutral soap (use a
mild scouring pad)

Pencil stains Soft eraser

Organic stains Alkaline detergent

Marker paint Solvent (turpentine,
acetone, ethanol)

Rubber remnants Alkaline detergent,
solvent

Gasket remnants Acid detergent

Silicone remnants Hydrogen peroxide or
diluted bleach solution
(on smooth surfaces

not susceptible to
scratching, a
vitroceramic scraper
can be used)

Bloods Hydrogen peroxide or
diluted bleach solution

Inks Diluted bleach solution

lodine or bromine Acid detergent, hydro-
gen peroxide, diluted
bleach solution,
ammonia.

In other cases, it may be effective to repeat the
treatment several times or use hot water to help
with the reaction.

Removing difficult stains and incrustations. To remove
difficult stains, for example on surfaces that have
not been cleaned for some time, powdered or liquid
detergents should be used, rubbing with a sponge or
scourer. Special attention should be paid to the tile
Joints, as they must be restored if they are no longer
intact or waterproof, using appropriate sealants.

In any event, if you have any doubts whatsoever,
consult the technical data sheet for the product.

Also, when carrying out any unconventional
cleaning method, first test a small zone before
applying the treatment to the whole surface,
checking the reaction.
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XLIGHT - Bla GROUP (6 mm)

NORMA

UNE-ENISO
10645-2

UNEENISO
105645-3

UNEENISO
10545-4

UNEEN ISO
10545-6

UNE-ENISO
10645-9

UNE-ENISO
10545-12

UNEENISO
1054513

UNEENISO
10545-14

246

CARACTERISTICAS
TECNICAS

Technical features

ENSAYO

Medida de longjtud y de anchura
Length and width

UNE EN 14411 : 2016

Rectificados: + 0,3 % Méx 1 mm
Rectified: + 0,3 % Max 1mm

USO = Suelos y paredes Interiores
USE = Interior floors and walls

VALORES

Cumple la norma
Complies with the standards

Medida del grosor
Thickness

+0,5%Méx + 0,5mm

6+0,3mm

Medida de la rectitud de los lados
Strajghtness of sides

Rectificados: + 0,3 % Max 0,8 mm
Rectified: + 0,3 % Méx 0,8 mm

Cumple la norma
Complies with the standards

Medida de la ortogonalidad
Squareness

Rectificados: + 0,3 % Max 1,5 mm
Rectified: + 0,3 % Max 1,5 mm

Cumple la norma
Complies with the standards

Medida de la planitud de la

superficie lateral-central-alabeo
Surface flatness side curvaturecentral
curvature-warpage

Absorcion de agua

Rectificados: + 0,4 % Max 1,8 mm
Rectified: + 0,4 % Max 1,8 mm

Cumple la norma
Complies with the standards

Water absorption <05% <01%

Resistencia a la flexion 5 Cumple la norma

Bendling strength Min = 35 N/mm Complies with the standards

Fuerza de rotura Espesor <7,5>700N Cumple la norma

Breaking strength Thickness < 75 > 700N Complies with the standards
Resistencia a la abrasion
Resistance to abrasion Max <175 mm? <145 mm?

Resistencia al choque térmico Exigido Cumple la norma

Thermal shock resistance Required Complies with the standards

Resistencia a la helada Exigido Cumple la norma

Frost resistance Required Compilies with the standards

Resistencia quimica Clase BMin. Clase A M'f‘-

Chemical resistance Class B Min. Class A Min.

: Polished / Sitk Min B

Resistencia a las manchas
Resistance to staining

Minimo Clase 3
Class 3 minium

Clase 5 Natural
Class 5 Nature
Polished / Silk Min 3

USO = Paredes Interiores
USE = Interior walls

NORMA

UNE-ENISO
10645-2

UNE-ENISO
10545-3

UNE-ENISO
10545-4

UNE-ENISO
10545-8

UNE-EN ISO
105459

UNEENISO
1054511

UNE-ENISO
1054512

UNEEN ISO
10545-13

UNE-ENISO
10564514

ENSAYO

Medida de longitud y de anchura
Length and width

UNE EN 14411 : 2016

Desviacion respecto
medida de fabricacion:
Deviation from
manufacturing measure:

CARACTERISTICAS
TECNICAS

Technical features

MONKER - (Revestimiento - Wall tiles - Grupo BIll)

No rectificados: + 0,6 % Max 2 mm
Rectificados: + 0,3 % Max 1 mm
No rectified: + 0,6 % Max 2 mm
Rectified: = 0,3 % Max 1mm

VALORES

Cumple la norma
Complies with the standards

Medida del grosor
Thickness

Desviacion respecto
medida de fabricacion:
Deviation from
manufacturing measure:

+10%
Méx 0,5 mm

Cumple la norma
Complies with the standards

Medida de la rectitud de los lados
Straightness of sides

Desviacion respecto
medida de fabricacion:
Deviation from
manufacturing measure:

No rectificados: + 0,5 % Méx 1,5 mm
Rectificados: + 0,3 % Méx 0,8 mm
No rectified- + 0,5 % Max 1,5 mm
Rectified: + 0,3 % Méax 0,8 mm

Cumple la norma
Complies with the standards

Medida de la ortogonalidad
Squareness

Desviacion respecto
medida de fabricacion:
Deviation from
manufacturing measure:

No rectificados: + 0,5 % Max 2 mm
Rectificados: + 0,3 % Méx 1,5 mm
No rectified:- + 0,5 % Max 2 mm
Rectified: + 0,3 % Max 1.5 mm

Cumple la norma
Complies with the standards

Medida de la planitud de la

superficie lateral-central-alabeo
Surface flatness side curvaturecentral
curvature-warpage

Absorcidn de agua
Water absorption

Mddulo de rotura
Moduls of rupture

Desviacion respecto
medida de fabricacion:
Deviation from
manufacturing measure:

Valor medio >10 %
Average value > 10 %

No rectificados: + 0,5 % Max 2 mm
Rectificados: + 0,4 % Max 1,8 mm
No rectified: + 0,5 % Max 2 mm
Rectified: + 0,4 % Méx 1,8 mm

Minimo valor individual = 12 N/mm?2
Minimum individual value > 12 N/mm?

Cumple la norma
Complies with the standards

Cumple la norma
Complies with the standards

Cumple la norma
Complies with the standards

Fuerza de rotura
Breaking strength

Determinacion de la dilatacion
térmica lineal
Thermal expansion coefficient

Resistencia al choque térmico
Thermal shock resistance

Resistencia al cuarteo baldosas esmaltadas
Crazing resistance

>B00N

Método de ensayo disponible
Test method available

Método de ensayo disponible
Test method available

Exigido
Required

Cumple la norma
Complies with the standards

<7 X106 K1

Resiste
Resists

Cumple la norma
Complies with the standards

Resistencia a la helada Método de ensayo disponible no exigido No resiste

Frost resistance Test method available not demanded Does not resists

Resistencia a los cidos y bases Método de ensayo disponible Clase B Min.

Resistance against acids and bases Test method available Class B Min.

Resistencia a los productos de limpieza y reactivos

de piscina Clase BMin. Cumple la norma
Household detergents and additives for swim- Class B Min. Complies with the standards

mings-pools

Resistencia a las manchas
Resistance to staining

Minimo Clase 3
Class 3 minium

Cumple la norma
Complies with the standards
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CARACTERISTICAS
TECNICAS

Technical features

CARACTERISTICAS
TECNICAS

Technical features

USO = Suelos y paredes Interiores USO = Suelos y paredes interiores y exteriores

GRES-Grupo Blb USE = Interior floors and walls USE = Interior and exterior floors and walls PORCELLANATO - Grupo Bla
NORMA ENSAYO UNE EN 14411: 2016 VALORES NORMA ENSAYO UNE EN 14411: 2016 VALORES
STANDARD TEST ISO 13006 : 2018 VALUES
Desviacion respecto No rectificados: + 0,6 % Méx 2 mm Desviacion respecto No rectificados: + 0,6 % Méx2mm
Medida de longitud y de anchura medida de fabricacién: Rectificados: + 0,3 % Méx 1 mm Cumple la norma Medida de longitud y de anchura medida de fabricacion: No rectified Cumple lanorma
Length and width Deviation from No rectified: + 0,6 % Méax 2mm Complies with the standards Length and width Deviation from Rerctificados: + 0,3 % Méx 1mm Complies with the standards
manufacturing measure: Rectified: + 0,3 % Méx 1mm manufacturing measure: Rectified
Desviacion respecto Desviacion respecto
Medida del grosor medida de fabricacion: 5% Cumple la norma Medida del grosor medida de fabricacion: 5% Cumple lanorma
Thickness Deviation from Méx 0,5 mm Complies with the standards Thickness Deviation from Méx 0,5 mm Complies with the standards
manufacturing measure: manufacturing measure:
UNE-ENISO UNE-ENISO
105452 Desviacion respecto No rectificados: + 0,5 % Max 1,5 mm 10545-2 Desviacion respecto No rectificados: + 0,5 % Méx 1,5 mm
Medida de la rectitud de los lados medida de fabricacion: Rectificados: + 0,3 % Méx 0,8 mm Cumple la norma Medida de la rectitud de los lados medida de fabricacion: No rectified Cumple la norma
Straightness of sides Deviation from No rectified: + 0,5 % Méx 1,5 mm Compilies with the standards Strajghtness of sides Deviation from Rerctificados: + 0,3 % Méx 08 mm Compilies with the standards
manufacturing measure: Rectified: + 0,3 % Méx 0,8 mm manufacturing measure: Rectified
Desviacion respecto No rectificados: + 0,5 % Max 2mm Desviacion respecto No rectificados: + 0,5 % Max 2mm
Medida de la ortogonalidad medida de fabricacion: Rectificados: + 0,3 % Méx 1,5 mm Cumple la norma Medida de la ortogonalidad medida de fabricacion: No rectified Cumple la norma
Squareness Deviation from No rectified: + 0,5 % Méx 2mm Compilies with the standards Squareness Deviation from Rerctificados: + 0,3 % Max 15 mm Compilies with the standards
manufacturing measure: Rectified: + 0,3 % Méx 1,5 mm manufacturing measure: Rectified
Medida de la planitud de la Desviacion respecto No rectificados: + 0,5 % Max 2 mm Medida de la planitud de la Desviacion respecto No rectificados: = 0,5 % Méx2mm
P P
superficie lateral-central-alabeo medida de fabricacion: Rectificados: + 0,4 % Max 1,8 mm Cumple la norma superficie lateral-central-alabeo medida de fabricacion: No rectified Cumple la norma
Surface flatness side curvaturecentral Deviation from No rectified’: 0,5 % Méx 2mm Complies with the standards Surface flatness side curvaturecentral Deviation from Rerctificados: + 0,4 % Méx 18mm Complies with the standards
curvature-warpage manufacturing measure: Rectified: + 0,4 % Méx 1.8 mm curvature-warpage manufacturing measure: Rectified
UNE-EN ISO Absorcion de agua o Cumple lanorma UNE-ENISO Absorcidn de agua Valor medio < 0,5% o
10545-3 Water absorption VelermeeloOD«E«S Complies with the standards 10545-3 Water absorption Average values0,56% EcOH%
Mddulo de rotura 5 30 n/mm2 Cumple la norma Méddulo de rotura + 35 n/mm? Cumple la norma
= Moduls of rupture - Complies with the standards & Moduls of rupture - Complies with the standards
UNEENISO UNEENISO
10545-4 10545-4
& Fuerza de rotura - 4001 Cumple la norma & Fuerza de rotura 1300 Cumple lanorma
Breaking strength Complies with the standards Breaking strength Complies with the standards
UNEENISO Resistencia a la abrasion Segin los valores del fabricante Seguin modelos UNE-ENISO Resistencia a la abrasion Seglin los valores del fabricante Seguin modelos
10545-6 Resistance to abrasion As per manufacturer According to models 10545-6 Resistance to abrasion As per manufacturer According to models
UNE-ENISO D}ete‘rm\rjacwon dela dilatacion Método de ensayo disponible e UNE-EN ISO Qetermmamon de la diatacion Método de ensayo disponible o
10545-8 térmica lineal Test method available <7 X106 K1 105458 térmica lineal Test method available <7 X106 K1
Thermal expansion coefficient Thermal expansion coefficient
UNE-ENISO Resistencia al choque térmico Método de ensayo disponible Resiste UNE-EN ISO Resistencia al choque térmico Meétodo de ensayo disponible Resiste
10545-9 Thermal shock resistance Test method available Resists 10545-9 Thermal shock resistance Test method available Resists
UNE-ENISO Resistencia al cuarteo baldosas esmaltadas Exigido Cumple la norma UNE-ENISO Resistencia al cuarteo baldosas esmaltadas Exigido Cumple la norma
1054511 Crazing resistance Required Complies with the standardls 10545-11 Crazing resistance Required Complies with the standards
UNE-ENISO Resistencia a la helada Solo exteriores No resiste UNE-EN ISO Resistencia a la helada Exigido Cumple la norma
1054512 Frost resistance Exteriors only Does not resists 1054512 Frost resistance Required Complies with the standards
Resistencia a los 4cidos y bases Seglin los valores del fabricante Clase B Min. Resistencia a los acidos y bases Segln los valores del fabricante Clase B Min.
Resistance against acids and bases As per manufacturer Class B Min. Resistance against acids and bases As per manufacturer Class B Min.
UNE-ENISO UNEENISO
1054513 Resistencia a los productos de limpieza y reactivos 1054513 Resistencia a los productos de limpieza y reactivos
de piscina Clase B Min. Cumple la norma de piscina Clase B Min. Cumple la norma
Household detergents and additives for swim- Class B Min. Complies with the standards Household detergents and additives for swim- Class B Min. Complies with the standards
mings-pools mings-pools
UNE-EN ISO Resistencia a las manchas Minimo Clase 3 Cumple la norma UNEEN ISO Resistencia a las manchas Minimo Clase 3 Cumple la norma
1054514 Resistance to staining Class 3 minium Complies with the standards 1054514 Resistance to staining Class 3 minium Complies with the standards
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CTE.CODIGO DE LA
EDIFICACION

Spanish building code

EI CTE, Cddigo Técnico de la Edificacion, dentro de su Documento Bésico de
seguridad de Utilizacion 1 “DB SU 1 - seguridad frente al riesgo de caidas”, define
los requisitos que debe cumplir un suelo para poder ser utilizado como pavimento
de los edificios o zonas de uso sanitario, docente, comercial, administrativo,
aparcamiento y publica concurrencia (excluidas las zonas de uso restringido). Para
ello, el pavimento debera cumplir con un valor minimo al deslizamiento “Rd”.

El valor de resistencia al deslizamiento “Rd”, se determina mediante el ensayo del
péndulo descrito en el anexo C de la normativa UNE EN 16165: 2022....).

La siguiente tabla establece la clasificacion de los suelos segun su resbalacidad:

Resistencia al deslizamiento RD Clase

SRV
Rd <15 0 i
15<Rd <35 1

35<Rd<45 2

Rd> 45 3

Clase exigible a los suelos en funcién de su localizacién

Localizaciény caracteristicas de suelo | Clase

Zonas interiores secas:

Superficies con pendiente menor que el 6%
Superficies con pendiente igual o mayor
que el 6%y escaleras

N =

Zonas interiores himedas, tales como las
entradas a los edificios desde el espacio
exterior (1), terrazas cubiertas, vestuarios,
bafios, aseos, cocinas, etc.:

Superficies con pendiente menor que el 6% | 2
Superficies con pendiente igual o mayor 3
que el 6%y escaleras

Zonas exteriores. Piscinas. Duchas (2) 3

(1) Excepto cuando se trate de accesos directos a zonas de uso restringido.

(2) En zonas previstas para usuarios descalzos y en el fondo de los vasos, en las
zonas en las que la profundidad no exceda de 1,50 m. Dicha clase se mantendra
durante la vida Uutil del pavimento.

Resistencia al deslizamiento, coeficiente de friccion dindmico (DCOF)

La valoracién de la prestacion antideslizante en el mercado americano se lleva
acabo a través de un robot maévil BOT 3000). Este equipo circula sobre la
superficie a testar (previamente mojada) y determina la resistencia de la misma al
movimiento del equipo. La normativa en Estados Unidos (norma ANSI) requiere un
valor DCOF > 0.42 para superficies susceptibles de estar mojadas.

Importante

El acabado antideslizante (antislip) o Clase 3 se consigue utilizando 2 tecnologias:

dass E ;
3

NANO-KER: acabado mas suave, de facil
limpieza. Uso recomendado: viviendas
unifamiliares excepto piscinas.

GRANILLA TECNICA: Acabado mas rugoso.
Uso recomendado: piscinas, pavimentacion
urbanay de uso publico en exteriores.

Safety of Use” Basic Document 1(“DB SU 1- Preventing Falls”) of the Spanish
Building Code (the CTE in Spanish) defines the requirements that a floor covering
must meet in buildings or areas used for health-related, educational, commercial,
administrative or public purposes or for parking (excluding areas of restricted use).
To comply, the flooring must achieve a minimum slip resistance (Rd) value.

The slip resistance value "Rd" is determined by means of the pendulum test
described in Annex C of the UNE EN 16165: 2022 standard.

The following table shows the rating system for flooring, depending on its slip
resistance:

SRV
dzes

Slip resistance RD Class

SRV
Rd<15 0 i
15<Rd <35 1

35<Rd<45 2
3

Rd > 45 3

Rating required for flooring depending on its location

Location and characteristics of the floor | Class

Dry indoor areas:

Surfaces with a slope of less than 6%
Surfaces with a slope equal to or higher
than 6% and stairs

N =

Indoor areas subject to moisture, such

as entrances to buildings from outdoor
areas (1), covered terraces and balconies,
changing rooms, bathrooms, cloakrooms,
kitchens etc:

Surfaces with a slope of less than 6% 2
Surfaces with a slope equal to or higher 3
than 6% and stairs

Outdoor areas. Swimming pools. Showers @) | 3

(1) Except for accesses that lead diirectly to areas of restricted us.

(@) In places where users are expected to go barefoot and in the bottom of
swimming pools in areas with a depth of less than 1,50 m. This rating is maintained
throughout the useful life of the flooring.

Slip resistance, dynamic coefficient of friction

In the American market, the assessment of the anti-slip performance is carried

out through a mobile robot (BOT 3000). This unit travels on the surface being
tested (wetted previously) and determines its resistance in response to the unit’s
movement. The EEUU standards (ANSI standard) requiere a DCOF value > 0.42 for
surfaces which are susceptible of getting wet.

Important

The non-slip (antislip) or Class 3 finish achieved using 2 possible technologies:

NANO-KER: a smoother, easier-to-clean
finish. Recommended use: single-family
homes, except swimming pools.

SRY
agss

HIGH-PERFORMANCE POWDERED GLAZE: m
A rougher finish. Recommended use:
swimming pools, urban paving, and outdoor
public paved areas.

RESISTENCIA
AL DESLIZAMIENTO

Slip resistance according to Annex B
of standard EN 16165: 2022

Muchos fabricantes europeos de suelos, usan ensayos del tipo de la rampa para
clasificar sus productos en funcién del grado de deslizamiento. Estos ensayos se
llevan a cabo generalmente, usando el anexo B de la normativa EN 16165: 2022. El
método implica el uso de sujetos que caminan adelante y atrés a través de un suelo
impregnado y utilizado como banco de ensayos en forma de rampa. El grado de
inclinacién de la rampa se va incrementando gradualmente hasta que el sujeto que
estd ensayando, resbala. El angulo medio de inclinacion al que el sujeto resbala, es
utilizado para calcular el CoF (Coeficiente de friccion).El anexo B de la normativa EN
16165: 2022 utiliza unas botas de seguridad y aceite de motor como sustancia que

Many European flooring manufacturers use tests like the ramp test to rate their
products according to their slip resistance. These tests are generally conducted
using Annex B of standard EN 16165: 2022. With this method, a person walks
backwards and forwards on an impregnated ramp-type floor used as a test bench.
The angle of the ramp is gradually increased until the person slips. The average angle
at which the person slips is used to calculate the CoF (coefficient of friction).

Annex B of EN 16165: 2022 uses safety boots and engine oil as a substance to
impregnate the surface to be tested, which are described in the standard itself.

impregne la superficie a ensayar, que se describen en la propia norma. Ramp method (DIN 51130)
Método de la rampa (DIN 51130) Total mean value of slip angle Rating
Valor total del angulo de caida Grupo 6°<=Angle <= 10° R9 o
6° <= Angulo <=10° RO 10° < Angle <= 19° R10
R10 m
10° < Angulo <=19° R10 19° < Angle <=27° R11 .
19°<Angu\o =270 R11 27°<Angle <= 35° R12 R12
27° < Angulo <= 35° R12 Ri2 359 <= Angle R13 R13
350 <= Angulo R13 RI3
Slip risk assessment table
Tabla de valoracién de riesgos de deslizamiento Locales y dreas de trabajo Value
Types of premises and work areas:
, i Entrances (*) R9
Locales y areas de trabajo Valor Stairs (* RO
Communal areas (toilets, laundlries etc) R10
Localesy dreas de trabajo generales: Meeting rooms R9
Entradas (*) R9 Areas for health-related use R9
Escaleras (**) RO
Espacios comunes (lavabos, lavaderos, etc) R10 Kitchens, dining rooms:
Salas de reunién R9 Cocinas gastronémicas (restaurantes y hoteles) R11
Sanitaria R9 Up to 100 diners a day R12
Over 100 diners a day R11
Cocinas, comedores: Cooperative-type kitchens in residences, schools or nursing homes R12
Cocinas gastronomicas (restaurantes y hoteles) R Cooperative-type kitchens in hospitals and clinics R12
Hasta 100 cubiertos por dia R12 Large cooperative-type kitchens at trade fairs and/in canteens and mobile kitchens | R12
Més de 100 cubiertos por dia R Fast-food kitchens R10
Cocinas cooperativas en residencias, colegios, sanatorios R12 Kitchens for heating up precooked food R10
Cocinas cooperativas en hospitales y clinicas R12 Tearooms and coffee shops R9
Grandes cocinas cooperativas en ferias, cantinas y moviles R12 Dining rooms, client rooms, and canteens including coridors leadling to them
Cocinas para comida rapida R10
Cocinas para calentado de comidas preparadas R10 Facilities used for health services:
Salas de café y te R9 Thermal spas, and hydrotherapy and mud-treatment facilities R11
Comedores, salas de clientes, cantinas incluidos pasillos de servicio Bathing areas R10
Health facilities, spas R10
Locales de los servicios sanitarios: Areas for medical diagnostic and therapeutic purposes, and massage rooms | R9
Barios termales, hidroterapia y fangos R1 Floors containing rooms for patients and corridors R9
Zonas de bafo R10 Medical surgeries and outpatient clinics R9
Zonas sanitarias, estaciones de bafio R10 Chemist’s R9
Zonas de diagndstico médico y terapéutico, salas de masaje R9 Laboratories R9
Plantas con habitaciones de enfermos y pasillos RO
Consultorios médicos, ambulatorios R9 Garages:
Farmacias R9 Garages R10
Laboratorios R9 Open-air car parks R11
Garajes: Schools and nursery schools:
Garajes R10 Entrances, corridors, rest areas R9
Parking al aire libre RM Classrooms, rooms for groups R9
Stairs R9
Colegios y guarderfas: Toilets R10
Entradas, pasillos, zonas de descanso R9 Outdoor transit areas R11
Aulas, salas para grupos RO
Escaleras R9 . ] . i
Lavabos R10 () Entrances refer to places with direct access from the outside of the building
Zonas de transito exteriores RN where wetness might be brought inside.

() Las entradas se refieren a aquellas zonas a las que se puede acceder
directamente desde el exterior y en donde la humedad puede llegar o ser
introducida desde el exterior.

(**) Las escaleras se refieren Unicamente a aquellas a las que puede llegar o ser
introducida la humedad desde el exterior, como las situadas directamente a
continuacion de las entradas con acceso desde el exterior.

() Stairs only refer to ones where wetness might be brought inside from outside the
building or ones located directly after entrances with direct access from the outside.
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por PORCELANOSA.

PORCELANOSA S.A.U. reserves the right to modify and/or discontinue certain models displayed in this catalogue. The colours of
pieces displayed herein may differ slightly from originals. The settings shown in this catalogue are design proposals for advertising
purposes. In real situations in wich the tiles are laid, the instalation instructions published by PORCELANOSA should be followed.
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Cddigo Penal.
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